Viewtiful Rekk (5:00:10 PM):--------------------------
Viewtiful Rekk (5:01:14 PM):"ALL RIGHT, CLASS." Amado says from somewhere. Presumably the DDR room in the Ra Yellow dorm.
Viewtiful Rekk (5:02:01 PM):"Here's what we know: Island-wide Shadow Game. Four Elemental Monarchs are holdin' it up."
kwikkidus (5:02:06 PM):"Three, now."
Sinisquirrel (5:02:13 PM):Nod, nod.
Polk Kitsune (5:02:14 PM):Lola watched Amado with a bit of interest, lost in multiple thoughts... Trying to ignore the cats, bunny and Ojamas running in circles around her legs.
Polk Kitsune (5:02:26 PM):Lola gave a nod.
BreakneckChao (5:02:45 PM):Henry watches, sipping a grape soda.
Viewtiful Rekk (5:02:46 PM):"For some reason, the bad guys are trying to gather six godlike monsters of some sort...."
Viewtiful Rekk (5:02:59 PM):"Apparently, from the words of the Monarch dude, they have three."
Polk Kitsune (5:03:17 PM):From the air ducts, a pair of eyes watch down on the scene...
Viewtiful Rekk (5:03:41 PM):"NOW. We just have to figure out what the Thunder Monarch meant when he described the other three, and we'll be equal to the bad guys."
kwikkidus (5:04:01 PM):"...Uh-huh. And how did he describe them again?"
Viewtiful Rekk (5:04:38 PM):Amado taps his newly-repaired-for-the-second-time Bokuto on a chalkboard.
Viewtiful Rekk (5:04:54 PM):"The Great Water King, The Forest King, and The Dark Master."
Sinisquirrel (5:05:09 PM):"Great Water Dragon," small cough with the slight correction.
Polk Kitsune (5:05:41 PM):Lola frowned at the names, shivering a bit. "Do we have any ideas what they are?"
Viewtiful Rekk (5:05:49 PM):"YOU. NO TALKING WITHOUT RAISING YOUR HAND!" He points at Lily.
Viewtiful Rekk (5:06:25 PM):"Well...Great Water Dragon..."
kwikkidus (5:06:41 PM):"You think the Dark Master could be Exodia?"
Viewtiful Rekk (5:06:59 PM):"That's pretty obvious. My guess is either... Kiryu-Shin, or one of the Daedalus dragons."
Sinisquirrel (5:07:12 PM):Lily looked at Lola for a moment, beast-types playing about the legs, thinking of her promise to meet Bee later... in the forest...
Viewtiful Rekk (5:07:23 PM):"Dark Master could possibly be Exodia or Exodia Necros..."
Viewtiful Rekk (5:07:33 PM):"Personally, I'm weighing towards Dark Dragon King Vandalgian..."
Polk Kitsune (5:08:20 PM):Lola gave a sneeze, and looked around a bit.
Sinisquirrel (5:08:38 PM):Lily typed out a message on her PDA and handed it to Lola. It reads: [How is Bee?] While handing it over, she raised her hand. "Well, what were the first three monsters?"
Viewtiful Rekk (5:09:22 PM):"Oh...." Jo, who is somehow there, sitting behind Lily (borderline-stalker instincts, perhaps) raises a hand. Which Amado, in all his great kindess, ignores.
Viewtiful Rekk (5:09:43 PM):"Well....we can probably assume they're from the other three monster attributes. Soo....Fire, Wind, and Light."
Viewtiful Rekk (5:09:59 PM):"Wind was probably Wind Dancer, since they took that from Spellman when they owned her face."
Polk Kitsune (5:10:22 PM):Lola blinked at the PDA, and started to write. [He's well. Very well. Why do you ask?]... And handed the PDA back.
Sinisquirrel (5:10:23 PM):Lily directed a frown at Amado while taking back the digital device.
Viewtiful Rekk (5:10:24 PM):"Fire was most likely Horus, since that's the one that showed up to off the Monarch."
Viewtiful Rekk (5:10:33 PM):"Light...I dunno. Shinato, maybe?"
Polk Kitsune (5:10:50 PM):Lola blinked. "Didn't Zaborg mention a Creator?"
kwikkidus (5:10:56 PM):"Light has to be the Creator. Remember what Zaborg said?"
Polk Kitsune (5:11:04 PM):"Yeah!..."
Viewtiful Rekk (5:11:05 PM):"...Shut up, Finklestein!"
Sinisquirrel (5:11:44 PM):Lily typed out another message. [Just wondering if I could meet him sometime...] "Any common traits between the three?"
Viewtiful Rekk (5:11:56 PM):"Not really...."
Polk Kitsune (5:12:25 PM):Lola blinked, and typed back. [Sure! Anytime you want...]
Viewtiful Rekk (5:12:43 PM):" mythology, Horus was supposed to be the Falcon God, and the God of Creation is supposed to represent a God as well, too, I think...." Jo says, and once again, goes ignored.
Polk Kitsune (5:12:48 PM):"So they're missing Earth, Water and Darkness?"
Viewtiful Rekk (5:12:57 PM):"Sounds like it."
Sinisquirrel (5:13:07 PM):"Mmn..." At least the Monarchs were somewhat similar in attack, from what she recalled.
Viewtiful Rekk (5:13:29 PM):"Now....we need to speculate ideas on what these other three may be folks." He then raps his Bokuto on the chalkboard.
Viewtiful Rekk (5:13:32 PM):"SO GET TO SPECULATION."
Viewtiful Rekk (5:13:45 PM):"MISS SAKUMA. Why are you passing notes in class?"
Sinisquirrel (5:14:15 PM):"This isn't a class," she answered simply, handing the PDA back over. [After this, perhaps?]
Viewtiful Rekk (5:14:33 PM):"..."
Polk Kitsune (5:14:55 PM):Lola typed back. [Sure!] "She's right, you know?"
Sinisquirrel (5:15:24 PM):"As for speculation... Ed is really the most knowledgeable of any of us here, I believe... I'd like to hear his thoughts first."
Viewtiful Rekk (5:15:25 PM):"It is too a class!" ;_; face. Sound of rampant sketching behind Lily.
Rakath Chaos (5:15:51 PM):3. 2. 1. Amado's face is used as a stepping stone as Dawn enters the 'class'.
Sinisquirrel (5:15:55 PM):Conveniently ignoring THE FACE.
Viewtiful Rekk (5:16:42 PM):Amado is face-stepped as the rampant sketching continues at a more fervered pace. "..."
Viewtiful Rekk (5:16:49 PM):"Spellman. You're late."
Rakath Chaos (5:17:17 PM):"Not a date, so I couldn't care less."
Sinisquirrel (5:17:33 PM):Lily sits still, not turning around as she addresses the phantom sketcher. "Would it be all right if I turned around, or would it disturb the scene?"
Viewtiful Rekk (5:18:22 PM):"O-oh, well....I was just sketching Amado-Sempai getting stepped on, so...go ahead?" Comes the voice from behind.
Viewtiful Rekk (5:18:39 PM):Amado grumbles.
Polk Kitsune (5:19:21 PM):A small straw came out from the air grill, and quickly came back in after a spitball slammed on the back of Amado's neck.
Viewtiful Rekk (5:19:32 PM):Spitball'd.
Viewtiful Rekk (5:19:42 PM):"...SPELLMAN! Did you just hit me with a spitball?!"
Rakath Chaos (5:19:59 PM):Dawn is leaning on the other side of the room, arms crossed, almost as if she was asleep.
Sinisquirrel (5:20:00 PM):Turn around and glance back, just over the paper. "Good form..."
Rakath Chaos (5:20:06 PM):"From this angle?"
Viewtiful Rekk (5:20:30 PM):"..."
Polk Kitsune (5:20:34 PM):Lola turned too. "Yeah! Really great details on the footprint."
Viewtiful Rekk (5:20:52 PM):"YOU THREE BACK THERE." Point.
Viewtiful Rekk (5:21:02 PM):"Perhaps YOU'D like to teach this class?!"
Viewtiful Rekk (5:21:16 PM):Holy crap, he's turning into Chronos. SOMEONE STOP HIM.
Sinisquirrel (5:21:18 PM):"I'm still waiting for Ed's input."
kwikkidus (5:21:59 PM):"...Yes, well. I got interrupted by Dawn stepping on Amado."
Sinisquirrel (5:22:15 PM):"Apologies."
Viewtiful Rekk (5:22:36 PM):"...Well?"
kwikkidus (5:22:44 PM):Ed clears his throat. "Myimput is as follows: I am almost 100% certain that light is the Creator. Fire is moot, since they have it, and the same is true of Wind, which was apparently Wind Dancer."
kwikkidus (5:23:23 PM):"As for the others... I think you're on the right track for water, Amado... but there's no way a dragon would be king of darkness. Look for something a bit more demonic. And as for earth..."
kwikkidus (5:23:27 PM):He shrugs. "I haven't a clue."
Polk Kitsune (5:23:55 PM):Lola shivered a bit at the last one.
Viewtiful Rekk (5:23:59 PM):"Well... what about water?"
kwikkidus (5:24:23 PM):"Like you said, probably one of the Daedaluses. More likely Neo than the regular."
Viewtiful Rekk (5:24:32 PM):"Yeah..."
Viewtiful Rekk (5:24:52 PM):"...Oh! I have both of the Levia-Dragons in my deck!" Jo suddenly says, raising her hand again.
Sinisquirrel (5:26:01 PM):Turn. "Really...? Have you checked them lately?"
Viewtiful Rekk (5:26:57 PM):"Yes, they're right here...." She holds up normal Daeadalus...
Viewtiful Rekk (5:27:09 PM):"And Neo.....oh, that's right...I gave it away."
Polk Kitsune (5:27:19 PM):Lola blinked. "What?
Polk Kitsune (5:27:23 PM):"
Viewtiful Rekk (5:27:37 PM):"I...I g-ggave it away?"
Sinisquirrel (5:27:46 PM):"... to whom?"
kwikkidus (5:27:46 PM):"...To who?"
Polk Kitsune (5:27:48 PM):"To who?"
Viewtiful Rekk (5:28:15 PM):" someone named Raikou Li..."
Sinisquirrel (5:28:25 PM):"..." Facefault.
Rakath Chaos (5:28:34 PM):Dawn has now lifted Jo up to a wall, "WHAT DID YOU SAY!?"
Polk Kitsune (5:28:35 PM):Facepalm.
Viewtiful Rekk (5:28:38 PM):"But, he gave me this really cool pose from him and his Duel Spirit in exchange!" She shows the sketch of Li and Creator in NICE GUY POSE
Viewtiful Rekk (5:28:41 PM):And...wall'd
Viewtiful Rekk (5:28:49 PM):"A-a-aaaah!"
Polk Kitsune (5:29:13 PM):A spitball hit Dawn at the back at the neck, a tack inbeded inside.
Viewtiful Rekk (5:29:44 PM):"P-p-please d-don't h-hurt me!" She squeaks out.
Sinisquirrel (5:30:08 PM):Siigh and turn back around while Dawn terrorized the ditz. "For a pose..."
Polk Kitsune (5:30:22 PM):"Yeah..."
Rakath Chaos (5:30:39 PM):Dawn is hit in the back of the neck, and returns a knife to the air vent it came from, cutting the straw in two.
kwikkidus (5:31:10 PM):Ed blinks. "So then... this Li guy... wasn't he the one who had Sasuke fight Henry?"
Polk Kitsune (5:31:13 PM):"Four to two... Not good."
Rakath Chaos (5:31:51 PM):Dawn takes the tack out and growls, "He's also the one that took Wind Dancer."
Polk Kitsune (5:32:31 PM):The one inside the air vent pulled the knife in, and happily pocketed it.
kwikkidus (5:32:33 PM):"Oh. Well that sucks."
Sinisquirrel (5:33:10 PM):"Four to two and we don't have many ideas as to what the last two are... VERY not good."
Polk Kitsune (5:33:37 PM):"We need to find the last two... Or else who knows what might happen?"
kwikkidus (5:34:08 PM):"We already know what WILL happen, if you've been staying awake. World-wide shadow game. Doom. Death. Destruction."
Sinisquirrel (5:34:38 PM):"... Somebody's cranky today."
Rakath Chaos (5:34:43 PM):"On the bright side Ed can snog Doraido instead of his hand," Dawn chuckles. ( Record: Snog = Kiss )
Sinisquirrel (5:35:06 PM):Glance back. "Or shag..."
Viewtiful Rekk (5:35:31 PM):Jo is still just doing an impression of a leaf in a small tornado while being held up by Dawn.
kwikkidus (5:35:34 PM):"Can we stop making fun of me? Please? We have more important things to worry about."
Polk Kitsune (5:35:35 PM):Lola blushed hard at that, humming a slow song as she watched the six little spirits.
Viewtiful Rekk (5:35:44 PM):"...Huh. Finklestein...that may be British."
BreakneckChao (5:36:12 PM):Henry finally finishes his soda and tosses it in the trash
Rakath Chaos (5:36:21 PM):Dawn casually throws Jo to ground, and goes back to leaning against the wall, using a napkin to wipe the blood of the back of her neck. Her eyes on the air vent she threw her knife at.
Sinisquirrel (5:36:40 PM):Lily sighed, holding up her hands in a "what can a girl do?" fashion. "We all know that, Ed, but I have to say I'm pretty much clueless aside what we've been given."
kwikkidus (5:36:58 PM):"Well, we could always look for creatures that have 'King' in the name!"
Viewtiful Rekk (5:37:46 PM):"Dark Dragon King Vandalgion."
Polk Kitsune (5:38:03 PM):Lola blushed a bit. She shook her head. "Lily, mind if we go?"
kwikkidus (5:38:09 PM):"...Right. Let's look for that one."
Viewtiful Rekk (5:38:33 PM):"Right...but who do we know who runs Dark attribute cards..."
Viewtiful Rekk (5:38:34 PM):"KAITO."
Sinisquirrel (5:38:38 PM):Nod towards the girl. "Sure... perhaps a walk could reveal something..."
Viewtiful Rekk (5:38:41 PM):"Know anyone who runs Dark-attribute stuff?"
Polk Kitsune (5:39:26 PM):Lola gave a nod, and got up, heading toward the exit. "We'll be going now..."
Rakath Chaos (5:39:26 PM):Dawn sighs, "What's it matter, they make all the spirits real and a giant shadow game... up the stakes, make it fun..."
Sinisquirrel (5:39:33 PM):"And for the record, Amado-'sensei,' I do. But I've nothing with 'king' in the name."
Viewtiful Rekk (5:39:41 PM):"..."
Viewtiful Rekk (5:39:49 PM):"Wait. Maybe..."
Viewtiful Rekk (5:39:55 PM):"Vampire Lord or Vampire Genesis?"
kwikkidus (5:40:07 PM):"How are they dark MASTERS?"
Polk Kitsune (5:40:14 PM):"They're not king of the forrest... or masters?"
Viewtiful Rekk (5:40:15 PM):"Hey."
Sinisquirrel (5:40:16 PM):"I don't carry Genesis... and I don't... think that Lord is very... godly..."
Viewtiful Rekk (5:40:23 PM):"You try going up against one. See where it gets you."
kwikkidus (5:40:45 PM):Ed looks away, and mutters something involving the phrase, 'No thanks...'
Polk Kitsune (5:40:47 PM):She looked at Lily, and shivered. "Go? Now? Please?"
Viewtiful Rekk (5:41:03 PM):"Okay, okay...."
Viewtiful Rekk (5:41:27 PM):"Okay. There's--" quick headcount "--7 of us here."
Sinisquirrel (5:41:45 PM):Poor girl, she seemed really disturbed... "Mm, of course..." Then, looking towards Dawn with a "want to join?" smile.
Viewtiful Rekk (5:42:03 PM):"That means we can split into two groups of four and three."
BreakneckChao (5:42:18 PM):"Oooooh... mystery solving teams..."
Viewtiful Rekk (5:42:31 PM):"Since there's only two spirits left thanks to SOMEONE." Glare "I think some of us should take the Dark Master, while the others take the Forest King."
Viewtiful Rekk (5:42:39 PM):"And if ANYONE makes a Scooby-Doo pun, I will kill them."
kwikkidus (5:43:08 PM):"Not even a little one?"
Viewtiful Rekk (5:43:15 PM):He notices Eon.
Viewtiful Rekk (5:43:21 PM):"...Oh. You're here?"
Viewtiful Rekk (5:43:25 PM):"Two groups of four then." <<
kwikkidus (5:43:27 PM):"Naturally."
BreakneckChao (5:43:40 PM):"Hey Eon!"
kwikkidus (5:43:51 PM):Eon puts up two fingers nonchallantly. "Yo."
Polk Kitsune (5:43:57 PM):There was a small shuffling sound from the air vent, and then silence...
Polk Kitsune (5:45:28 PM):Lola looked at Lily, then at Amado. "Can we take the king?" She shivered. "Not good with Dark..."
Rakath Chaos (5:45:29 PM):"I'll go with whatever group doesn't have blowhard mini-Chronos." Dawn says nonchalantly.
BreakneckChao (5:45:49 PM):"I second going with the King!"
kwikkidus (5:45:51 PM):"I thought Enishi was at the dorms."
Viewtiful Rekk (5:46:02 PM):Ba dum PSH.
Rakath Chaos (5:46:21 PM):"Enishi doesn't crossdress."
Sinisquirrel (5:46:26 PM):Nod. "Lola and I are taking the King group."
Viewtiful Rekk (5:46:28 PM):"Aw, whassamatter Kaito, too scared to go for the Dark Master?"
kwikkidus (5:46:35 PM):"That you know of."
BreakneckChao (5:47:06 PM):"I am not cared of him! I just like the Forest King."
Rakath Chaos (5:47:06 PM):"Oh, so you've seen 'that' side of him Finklestein, cheatin' on Doraido?"
Viewtiful Rekk (5:47:16 PM):"Uh huh."
Viewtiful Rekk (5:47:27 PM):Amado makes chicken noises.
kwikkidus (5:47:32 PM):Ed of the crimson face power, GO! "Uhwha?! I mean... y-y-yyou... And... NO!"
BreakneckChao (5:48:11 PM):"Dang you Amado, just give me the freaking darkness card... >_<"
Polk Kitsune (5:48:12 PM):Lola looked at Henry, Dawn and Lily. "Now? Go?"
kwikkidus (5:48:25 PM):"I call darkness!"
Viewtiful Rekk (5:48:47 PM):Pwnt. Amado grins subtly.
Polk Kitsune (5:48:51 PM):Lola quickly shut up.
Rakath Chaos (5:49:03 PM):"Sure..." Dawn her hands in her pockets and walks over to Lily and Lola.
Sinisquirrel (5:49:25 PM):"Saa... Later, everyone!" Holding up her PDA as the group walked out. "You know where to reach us."
Viewtiful Rekk (5:49:26 PM):"Now, I'll go with the Forest King gro-" Intercept'd. "" you mind if I come with you?"
Sinisquirrel (5:50:15 PM):Shrug. "Whoever's coming is coming... that's all, really." Her way of saying "sure, why not?"
Viewtiful Rekk (5:51:02 PM):She nods, and follows after, sketchbook in hand.
Rakath Chaos (5:51:02 PM):"Looks like it isn't two groups of four then," Dawn adds calmly.
Polk Kitsune (5:51:27 PM):On the rooftop, an Osiris guy, holding a certain knife in one hand, was typing onto his PDA to his partners...
kwikkidus (5:51:44 PM):"Well, that leaves Finklestein, Amado, and myself to find the dark master." "Don't call me Finklestein!"
Viewtiful Rekk (5:51:58 PM):"And chicken-boy over there." Point at Henry.
kwikkidus (5:52:26 PM):...Well, at least I've got three good duelists to hide behind.
BreakneckChao (5:52:45 PM):"Hey! I'm not chicken! Come on, let's go!"
Rakath Chaos (5:53:02 PM):"Good plan, so when Amado gives up Henry saves the day."
kwikkidus (5:53:15 PM):"Right! Let's split up, gang!"
BreakneckChao (5:53:46 PM):"Zoinks!"
Viewtiful Rekk (5:53:58 PM):"...."
Sinisquirrel (5:54:11 PM):Shuddering at the bad jokes flying, Lily turned to Lola. "So, do you think Bee will mind the extra company?"
Viewtiful Rekk (5:54:23 PM):"I hate you two." He walks out of the 'classroom.'
kwikkidus (5:54:48 PM):"Henry, I think you're my new best friend." Eon says, a smirk on his face as he leaves.
Polk Kitsune (5:54:59 PM):Lola blinked a little, then shook her head. "I... don't think so. As long as I'm around, I... think he can stay calm."
kwikkidus (5:55:12 PM):"S-s-see you guys later, okay?" Ed yells, waving as he follows after the rest of his group.
BreakneckChao (5:55:25 PM):"See ya later, Eon! Good luck!" Henry runs out of the room.
Viewtiful Rekk (5:55:37 PM):"He's coming with us, idiot." Sweatdrop.
kwikkidus (5:55:41 PM):"...You are aware we're in the same group, right?"
Sinisquirrel (5:55:45 PM):"Ja, Ed! Good luck!" Lily waves. Then, back to the girl. "It'll be okay. Dawn is with us... that's better than most hired professionals."
BreakneckChao (5:56:01 PM):Henry turns around, and comes back... "Riiiight."
Polk Kitsune (5:56:09 PM):Lola waved to the others, then turned to Lola and Dawn, a small smile on her face. "Arigato..."
Viewtiful Rekk (5:56:14 PM):Jo nods feverently. "Yeah....she's...very scary." She just nods again.
Rakath Chaos (5:56:20 PM):Dawn giggles, that giggle that raises the hair on the back of your neck, yeah, that kind of giggle.
BreakneckChao (5:56:31 PM):"Split up has so many meanings." Henry grins.
Viewtiful Rekk (5:56:49 PM):"...ANYWAY."
Polk Kitsune (5:56:52 PM):Lola shivered. Good thing she was yellow, rather than blue...
Viewtiful Rekk (5:56:56 PM):"Dark Master. Random ideas."
Polk Kitsune (5:57:27 PM):Lola quickly turned around, and started to head out. "Let's go then!" She started on a quick pace, her little animal friends following her.
Viewtiful Rekk (5:57:45 PM):"Let's start with the most obvious....are there any monsters at all with 'Dark Master' in their name?"
kwikkidus (5:57:47 PM):"We could grab Henry and throw him into a lake." He shrugs. You asked for random ideas. >_>
Viewtiful Rekk (5:57:57 PM):"You're thinking. I like that."
kwikkidus (5:58:17 PM):"On a more on topic note, there's one. It's a ritual monster."
Rakath Chaos (5:58:37 PM):Dawn follows, Wynn along with her. Both pondering what Bee is short for.
Polk Kitsune (5:58:50 PM):Soon, they were walkign through the forrest. Lola yelled aloud, the shadow of the treetops pierced by a few rays of sunshine. "BEE!... BEEEEE!"
Viewtiful Rekk (5:58:53 PM):"OF COURSE!" Amado slams a fist into a hand.
Viewtiful Rekk (5:58:57 PM):"....I don't follow."
kwikkidus (5:59:36 PM):"Dark Master Zorc, king of rolling dice to blow things up. And a darkness creature. He's so incredibly ugly, though..."
Sinisquirrel (6:00:42 PM):"Hmm..." The way Lola described Bee, coupled with the growl heard previously, Lily began to wonder if it was just another one of Lola's 'little' friends.
Polk Kitsune (6:00:53 PM):A loud growl could be hear in one direction in the forrest, and Lola turned quickly, jumping into the direction. "He's over here!"
Viewtiful Rekk (6:00:53 PM):Jo looks around, stricken with anticipation for seeing this 'Bee', sketchbook at the ready.
Viewtiful Rekk (6:01:02 PM):"....Of course."
Viewtiful Rekk (6:01:10 PM):"Ed, you're only slightly less of a genius than me!"
kwikkidus (6:01:43 PM):"Naah, I just... kinda stay awake in Daitokuji-sensei's class."
Sinisquirrel (6:02:12 PM):"Goody..." Lily tromped after the ever-vibrant (when not threatened by darkness) Lola.
Viewtiful Rekk (6:02:36 PM):"...Shut up."
Rakath Chaos (6:02:47 PM):Dawn stretches a little, and follows as well.
Viewtiful Rekk (6:02:48 PM):"Oh!" Jo followz
kwikkidus (6:02:49 PM):"Don't feel too bad. Most people go to sleep."
Polk Kitsune (6:03:05 PM):Lola kept on sprinting through the foilage, branches being pushed aside, untill she finally reached a clearing. "Bee! You're okay!"...
kwikkidus (6:05:23 PM):"I don't mean to stop anyone from having their little fun or whatever, but... ahh... who would play Zorc?"
BreakneckChao (6:05:51 PM):"I have no clue...."
kwikkidus (6:06:20 PM):"WONDERFUL input, Henry! Just WONDERFUL!"
Viewtiful Rekk (6:06:26 PM):"Really."
Polk Kitsune (6:06:27 PM):She was 'hugging' around the huge, purple foreleg of a spirit. The beast was almost as tall as the trees surounding it, its long blue mane runnign down its muscled back, two huge horns at the top of its head, showing a large, long row of teeth as its eyes fixed the others, a growl coming from it.
Viewtiful Rekk (6:06:29 PM):"Anyway...."
Viewtiful Rekk (6:06:54 PM):"Let's see...Manjoume used to run a Hell Deck...but it looks like he traded that in for Armed Dragon and 0 ATK monsters..."
Sinisquirrel (6:07:01 PM):Stepping into the clearing, Lily's musings would be met with the nigh purple brick wall that was... "... Bee?"
Polk Kitsune (6:07:35 PM):Lola seemed to squeal with hapiness. "BEE! You're okay! I knew they couldn't get you!"
Rakath Chaos (6:07:40 PM):Dawn just looks up at the thing, and gives Lily that 'you thinkin' what I'm thinkin' look.
kwikkidus (6:07:52 PM):"Lily runs dark monsters, but mostly zombies, so it's not her."
Sinisquirrel (6:08:10 PM):I think I'm thinking what you're thinking... "Behemoth... King of...?"
Rakath Chaos (6:08:29 PM):"All Animals."
Polk Kitsune (6:08:34 PM):Lola blinked, and looked at Lily. "Behemoth... King of all the Animals..."
Rakath Chaos (6:08:57 PM):"Animals live in the forest... so his demain... he's the Forest King..."
Sinisquirrel (6:09:04 PM):"Saa... but..." She looked around. "He seems to be okay. Do you think they know?"
Rakath Chaos (6:09:17 PM):"Let's not tell the others this," Dawn says, eyes closed.
Sinisquirrel (6:09:44 PM):Lily nodded. "Logical. It's easier to keep secrets between fewer people."
Polk Kitsune (6:09:44 PM):'Bee' looked at Lola, who gave a grunt. Lola gave a small nod, and the beast king turned back to them, its growling stopping.
Rakath Chaos (6:10:11 PM):"Also the fact that we were being watched at the meeting."
BreakneckChao (6:10:41 PM):"Huh...."
Sinisquirrel (6:10:42 PM):"So was that it, then...?" Lily turned to Bee, a hand raised in greeting. "Pleased to meet you. Lola has spoken well of you."
BreakneckChao (6:10:54 PM):"Do any of the teachers use dark monsters?"
kwikkidus (6:11:19 PM):"Not that I can think of."
Viewtiful Rekk (6:11:20 PM):"Uh..."
Viewtiful Rekk (6:11:25 PM):"Maybe Sakuma Sr..."
Viewtiful Rekk (6:11:35 PM):"...Hell, with our luck, it probably is him."
Polk Kitsune (6:11:39 PM):Behemoth stood still, Lola pettign the base of it's neck. "She's good, don't worry, Bee."
kwikkidus (6:11:45 PM):"Sakuma Sr? Lily's dad? What about our luck? Is that bad?"
Polk Kitsune (6:11:57 PM):She looked at Lily. "He's... very protective..."
Viewtiful Rekk (6:12:10 PM):" cool...." Jo mumbles, and begins sketching the Behemoth, and taking notes.
Viewtiful Rekk (6:12:58 PM):"..." She ponders asking for a pose.
Viewtiful Rekk (6:13:10 PM):"....I'm dating Lily, Ed."
Viewtiful Rekk (6:13:15 PM):"Think about that."
Polk Kitsune (6:13:17 PM):A pair of eyes seemed to gleam in the forest, and a shuffling sound could be heard...
kwikkidus (6:13:32 PM):He ponders on the subject for a moment. "...I don't follow you. How is this a bad thing?"
Viewtiful Rekk (6:13:37 PM):"..."
Viewtiful Rekk (6:13:42 PM):"I'm dating his daughter."
kwikkidus (6:13:54 PM):"Wouldn't that mean he would be happy to see you or something?
Viewtiful Rekk (6:13:55 PM):"Think really hard about that, Ed."
Viewtiful Rekk (6:13:57 PM):"..."
Polk Kitsune (6:13:57 PM):Behemoth looked at Lily a bit, then bowed his head in salutation to Lily...
Viewtiful Rekk (6:14:07 PM):Amado glances at Henry and Eon.
Sinisquirrel (6:14:11 PM):Ear perk. "Dawn? I think... I hear something."
kwikkidus (6:14:12 PM):"I mean.. you ARE dating his daughter..."
kwikkidus (6:14:28 PM):Eon looks to be suppressing the urge to chuckle.
Rakath Chaos (6:14:43 PM):"I hear it too..." Dawn leaps into the trees.
Viewtiful Rekk (6:15:12 PM):Talk of hearing something. "Huh....?" Jo looks around. "I-i don't hear anything..."
Polk Kitsune (6:15:32 PM):The guy was running off, PDA back in his pocket, his message typed and delivered. Someone else was probably going to take care of it...
Polk Kitsune (6:15:43 PM):Lola blinked, and looked around. "There is?"
Rakath Chaos (6:15:53 PM):Dawn lands on the running off guy, "Where you going!?"
Viewtiful Rekk (6:16:57 PM):"Whatever..."
Viewtiful Rekk (6:17:03 PM):"So, we gonna check with Sakuma Sr. then?"
Polk Kitsune (6:17:06 PM):The guy seemed to flip as Dawn's feet touched him, his hands clutching around a leg, and pulling her down, his feet on her back. "Wherever I want?"
Polk Kitsune (6:17:16 PM):"It's a free country."
kwikkidus (6:17:16 PM):"Sure! I'm certain he'll be glad to see you!"
BreakneckChao (6:17:22 PM):"Right Raggy!"
Sinisquirrel (6:17:22 PM):"Nn, perhaps one of those people..." Lily wanted badly to take off after Dawn with what happened last time, but she didn't want to leave the group with 'Bee,' either.
Sinisquirrel (6:17:31 PM):Please take care of yourself...
Polk Kitsune (6:17:46 PM):Lola shivered, and looked at Lily. "What's happening?"
kwikkidus (6:18:08 PM):"Ahh, yes, why not? Let's see the broad's old man."
Rakath Chaos (6:18:15 PM):Dawn, has finally been put face first in the ground, not to say her feet didn't make a kick to his back, "Yeah, right, I'll believe that when hell freezes over."
Viewtiful Rekk (6:18:17 PM):"A-ah...Dawn-Sempai...." She mumbles. She then looks over at Lily, apparently looking for the same answer.
Sinisquirrel (6:18:41 PM):"I don't know, but I think it's best to remain here with Bee."
Polk Kitsune (6:19:12 PM):He tilted his head. "Hell? Isn't that an American town?" He planted a knife by Dawn's head. "That's yours, right?"
Polk Kitsune (6:20:00 PM):Lola gave a nod, and looked at Bee, a bit worried. The beast looked down at her and the other little spirits, giving a low nod.
Rakath Chaos (6:20:17 PM):"You can keep it," her knife at his crotch.
Viewtiful Rekk (6:20:24 PM):Amado KNOCKZ on the door of the Sakuma residence.
Viewtiful Rekk (6:20:45 PM):"O-oh...okay...." To try and steady herself, Jo goes back to sketching 'Bee'.
Sinisquirrel (6:20:57 PM):Or he would have if the door hadn't swung open in his face. SMACK. "What in the...?"
Polk Kitsune (6:21:12 PM):He caught the knife between his fingers before it could hit the cloth of his pants. "Ooooohhh. Naughty naughty." He swatted her rear, a grin on his face. "Papa spank!"
Viewtiful Rekk (6:21:22 PM):"OOOF!"
kwikkidus (6:21:26 PM):Ed bows. "Hello, Mr. Sakuma, we--we--we-we-we-we..." He noticed how HUGE the guy was. "Ww-w-w-w-w... hi." .__.
Viewtiful Rekk (6:21:51 PM):Amado smiles dazedly, wondering if he's missing any teeth. "Whyy...helloooo..." wave.
BreakneckChao (6:22:07 PM):"Hey Mr. Sakuma! I'm Henry, and we're some of your daughter's friends."
kwikkidus (6:22:15 PM):"Yyyyo. You Sakuma-sensei?"
Sinisquirrel (6:22:22 PM):A glance fell from Ed, then to Amado, then Henry and Eon. "... tell me you're not friends with this idiot?" Points at Amado.
Rakath Chaos (6:22:34 PM):Dawn breaks from under him, landing a good two feet away, "Now, we can talk, or we can test ranged combat now."
kwikkidus (6:22:57 PM):"M-m-m-m I-I-I-I-I w-w-w E-e-err... maybe?"
Viewtiful Rekk (6:22:58 PM):"....Hey!"
kwikkidus (6:23:21 PM):Eon shrugs nonchalantly. "He beat my face in with a duel disk. I'm just waiting for a good time to return the favor."
Polk Kitsune (6:23:26 PM):The guy held up a hand. "Hold on for a minute." He looked into his red coat. "Huh huh?... Huh huh? Huh HUUUUUH? Is that so?"
Sinisquirrel (6:24:00 PM):"Hay's for horses, son." Back to the stuttering one. Like a leaf... "... Okay, what do you want?"
Polk Kitsune (6:24:20 PM):He looked back to her. "Sorry, Alfredo said he doesn't like you." He shuffled a bit. "Okay, you wanted to talk, or to dance?"
Viewtiful Rekk (6:24:35 PM):"....Okay, I don't like you, you don't like me..."
kwikkidus (6:24:41 PM):"W-w-w-e--I-i-i... Zzz--z-zu--zoo-zorc... d-d-do y-y-you ha-ha-have it?"
Viewtiful Rekk (6:24:49 PM):"Just tell me this. Dark Master Zorc."
Viewtiful Rekk (6:24:51 PM):"Got one?"
Rakath Chaos (6:25:04 PM):"Well, first off are you with that idiot by the name of Li?"
Sinisquirrel (6:25:12 PM):"Afraid I don't," he answered, speaking to Ed while somehow totally ignoring Amado. Amado is but a blue stain on Towa's conciousness.
Viewtiful Rekk (6:25:29 PM):"...."
kwikkidus (6:25:32 PM):"O-o-o-oh. Th-th-th-th-thanks..." He faints now. x.x
Viewtiful Rekk (6:25:43 PM):"I'm literally one night away from sliding into home base with your daughter."
Viewtiful Rekk (6:25:52 PM):Let's see how that grabbed him....despite how untrue it was.
Polk Kitsune (6:26:03 PM):He tilted his head. "Idiot..." He tilted his head the other way. "Li..." He finally shook his head. "Nope. Only Li I know is pretty smart. Next?"
Sinisquirrel (6:26:05 PM):Let's see how Sakuma's HAND grabbed him... or his face, anyway.
Rakath Chaos (6:26:28 PM):"Why were you following us?"
Viewtiful Rekk (6:26:28 PM):Hm. It seemed very hard to see all of a sudden....and breathe.
Sinisquirrel (6:26:31 PM):Meanwhile, taking hold of Ed. "Hmm... dainty, iin't he? Daitokuji-kun talks so highly of 'im, too..."
Sinisquirrel (6:26:54 PM):Somehow, Sakuma is still ignoring Amado, despite holding his head like a grapefruit, even while giving it a squeeze to see if it was 'ripe.'
Viewtiful Rekk (6:27:05 PM):"Hey, let me go, you huge effemanite bear!" He began bashing his arm with his Bokuto.
kwikkidus (6:27:11 PM):"Him? One night away..? HIM?" Eon LAUGHS. EVILLY. It's like, the perfect evil laugh.
Sinisquirrel (6:27:53 PM):"I know. Stupid, isn't it?" He held up Ed towards Eon. "Take him, would you?"
Polk Kitsune (6:28:01 PM):"Because it's fun?" He started to hop in place a bit, his face a bit bored. "Besides, I wanted to return the favor since you cut my straw."
Rakath Chaos (6:28:20 PM):"That was for the thumbtack, we were already even."
kwikkidus (6:28:28 PM):"Ehh... fine." Eon grabs a hold of Ed, while covertly rifling through his pockets for change.
Sinisquirrel (6:29:25 PM):"Thanks." Then, finally releasing Amado. "You really should consider that life is like dueling. Don't bluff what you don't have."
Viewtiful Rekk (6:29:53 PM):"You should really consider not being a total douchebag to me for no reason!" Glare.
Viewtiful Rekk (6:30:06 PM):"....Whatever. I don't have time for this. He doesn't have Zorc. Let's go."
kwikkidus (6:30:06 PM):"On that note, Amado, how about we leave so you change into the women's uniform?"
Sinisquirrel (6:30:24 PM):Nod, nod. "And he calls ME gay..."
Sinisquirrel (6:30:33 PM):Yes, he knows all about that little incident.
Viewtiful Rekk (6:30:40 PM):"......" Amado wheels around, and smashes Eon in the back of the neck with his Bokuto. Hiten Mitsurugi Ryu: Ryu Kan Sen! (Dragon Spiral Strike!)
kwikkidus (6:31:06 PM):Eon stoops over as he does so. "Ooh. A quarter."
BreakneckChao (6:31:27 PM):"Nice meeting you Mr. Sakuma! Sorry to bother you with the Zorc thing."
Polk Kitsune (6:31:33 PM):"I caught your sharpie. I love them, but... One needs to be courteous, right?"
Viewtiful Rekk (6:31:57 PM):Since he was doing it at such high speed...he keeps whirling and the bokuto goes straight for a certain bear-shaped individual. ...Aw snap.
Rakath Chaos (6:31:58 PM):"I guess, when one is equal," Both fighter's left sleeves are cut open, this happened during the fight but they have ninja cool time delays.
Sinisquirrel (6:31:59 PM):Siigh. The youth of today. "No problem, kiddo... just don't bring HIM next time."
Sinisquirrel (6:32:39 PM):SMACK in an open hand, gripping the bokuto. "And here I thought Takumi-kun was exaggerating..."
Polk Kitsune (6:32:49 PM):He gave a crazy little grin. "Equal... You think really highly of yourself..."
Viewtiful Rekk (6:33:26 PM):".....How the heck is a guy so big so fast?"
Rakath Chaos (6:33:47 PM):"Of course I do," Dawn grinned, "Now, can your guys get here before I warn the others?"
Sinisquirrel (6:33:49 PM):"Convenient anime-style timing. Speaking of which, this is the WRONG anime for this--" BRICKED.
Rakath Chaos (6:33:56 PM):Dawn demon leaps into the trees again.
Sinisquirrel (6:34:07 PM):Apparently like daughter, like father...
Viewtiful Rekk (6:34:15 PM):"..."
Viewtiful Rekk (6:34:26 PM):"Not really, it's still shounen, so it's all the sa-" BRICKED.
Sinisquirrel (6:34:53 PM):"I... mm... gonna go inside now..." @_@ "G'luck, boys... ooh... m'head..." Door close.
kwikkidus (6:34:53 PM):"Damn, I'm awesome. My foes fall, and I don't even have to DO anything anymore."
Polk Kitsune (6:34:57 PM):A rope came out of the guy's coat, tossed and quickly tied around Dawn's legs, the guy pulling her down.
Polk Kitsune (6:35:19 PM):He gave a grin. "Do the others need to? No need for an audience..."
Rakath Chaos (6:36:07 PM):Dawn quickly cuts the rope away, and bounds back into the trees, "Well, I think Lily perfers you all lose."
Viewtiful Rekk (6:36:20 PM):"U-u-uh...Lola-Sempai....?" Jo asks, barely above a whisper.
Rakath Chaos (6:36:23 PM):"I'll be glad to fight you when I'm not busy."
Viewtiful Rekk (6:37:20 PM):"Guh...let's go...." Amado mutters, rubbing his head.
Sinisquirrel (6:37:53 PM):Should be back soon... Or have been back sooner...
Polk Kitsune (6:38:03 PM):He grinned, and started to run after her. "Too bad I'm not interested in losing anytime soon." he said, pulling out a blue pistol. "And Alfredo hates getaways."
BreakneckChao (6:38:08 PM):"See ya, Mr. Sakuma!"
kwikkidus (6:38:21 PM):"Whaaatever." Eon says, wandering off holding the poor Osiris-kid.
Viewtiful Rekk (6:38:35 PM):"Okay, so....who else could have Zorc...?"
Rakath Chaos (6:39:04 PM):Dawn, in classic Inuyasha style, is tree leaping. Damnit, I should of sensed him following us.
Sinisquirrel (6:39:18 PM):Small mutter to herself. "Maybe... I should have gone with... but then... I'd probably be the burden..."
kwikkidus (6:39:27 PM):"Well, Takumi-sensei could. But he obviously also doesn't. I mean, really, anyone COULD have it."
Polk Kitsune (6:39:52 PM):Lola whispered. "Is Dawn-san coming back?..."
Sinisquirrel (6:40:13 PM):Lily closed her eyes. "I... think so."
BreakneckChao (6:41:09 PM):"...What about Chronos? He probably has a huge collection."
Polk Kitsune (6:41:44 PM):The guy kept following, his pistol shooting yellow foam darts, all tipped with needles instead of suction cups. The darts seemed to dig halfway through the wood. "Look out, birdy! Meso's gona get cha!"
kwikkidus (6:41:59 PM):"Except we're looking for the duel spirit, not simply a copy of the card. Remember?" "When did you wake up?" "About two seconds ago."
Viewtiful Rekk (6:42:18 PM):"...I've got it!"
BreakneckChao (6:42:40 PM):"You do?"
Viewtiful Rekk (6:42:41 PM):"We have someone make a pact with the Duel Spirit, and then he leads us to whoever he belongs to!"
Viewtiful Rekk (6:42:56 PM):"Y'know, like with the Psychoshocker!"
Rakath Chaos (6:43:20 PM):Dawn takes out two metal claws, and puts them on her hands as she leaps, "Right, right, no more kid gloves." She quickly turns around and starts batting the things off, occasionally chucking knives for deflection.
kwikkidus (6:43:40 PM):"Or we could... you know... NOT."
Viewtiful Rekk (6:43:54 PM):"D-do you think the person who was following supposed to be with Li-Sempai?" She asks.
BreakneckChao (6:43:58 PM):"Duuuude.... I dunno. Yeah, I'm going with Ed on this one."
Viewtiful Rekk (6:44:03 PM):"....Okay."
Viewtiful Rekk (6:44:08 PM):"We can not take my plan..."
Viewtiful Rekk (6:44:27 PM):"And just wait while the bad guys find Zorc first, and destroy the world, or take it over, or whatever."
BreakneckChao (6:44:49 PM):"..."
kwikkidus (6:44:51 PM):"Fine then. Let's do it. Buuut--Let's make it your soul on the line. Not ours."
BreakneckChao (6:44:54 PM):"...Crap."
Sinisquirrel (6:45:05 PM):"They might have been... with the time it's taking... that's most likely the case."
Viewtiful Rekk (6:45:08 PM):"I've got that covered."
Viewtiful Rekk (6:45:17 PM):"Who do we know that's made a pact to summon a Duel Monster?"
BreakneckChao (6:45:22 PM):"No.... If we're gonna do it, I'll do it."
BreakneckChao (6:45:33 PM):"I don't want anybody else to get hurt."
kwikkidus (6:45:34 PM):"...We have to talk to HIM?"
kwikkidus (6:45:49 PM):"Ecch, not shorty..."
Viewtiful Rekk (6:45:59 PM):"Well, look at it this way."
Viewtiful Rekk (6:46:07 PM):"If we have to put someone's soul on the line..."
Viewtiful Rekk (6:46:12 PM):"Hey. Two birds with one stone."
Polk Kitsune (6:46:21 PM):Meso kept grinning insanely, deflecting some of the knives with the large barrel of his gun, showing the bright NERF lettering.
Polk Kitsune (6:46:23 PM):"You use Kids Gloves? And they say I'M crazy?" He pulled out a can of paint, shooting still at Dawn.
kwikkidus (6:46:24 PM):"Well when you put it that way... let's go."
Viewtiful Rekk (6:46:39 PM):"O-oh..."
BreakneckChao (6:46:41 PM):"You mean... we get Enishi to do it?"
Viewtiful Rekk (6:46:48 PM):"Pretty much."
kwikkidus (6:46:59 PM):"That idea is evil, underhanded, and cruel!"
kwikkidus (6:47:06 PM):"...I like it."
Viewtiful Rekk (6:47:13 PM):"Wow. You're not cliche."
kwikkidus (6:47:32 PM):"Ehh, I try."
Rakath Chaos (6:48:10 PM):Dawn uses her gymnastics knowhow to her better, spinning off trees, using the whole woods as a form of cover. No way to get rid of him... just gotta get the word out.
Rakath Chaos (6:48:41 PM):She pulls a card out, "Duckie, go warn the others!" A duck with a bucket on its head materializes and runs off at sonic speed!
Viewtiful Rekk (6:48:42 PM):TIMESKIP'D.
Viewtiful Rekk (6:48:53 PM):". . . You want me to do what?"
kwikkidus (6:49:04 PM):"Exactly what we just asked you to, obviously."
Viewtiful Rekk (6:49:55 PM):". . . You honestly think, after everything that happened with the Psychoshocker, not to mention with Terra Firma and Brusu-Sama...I would just do this out of the kindness of my heart?" Arch'd eyebrow.
Sinisquirrel (6:50:00 PM):Lily's ears perked, hearing a swift approach. "Daw-- .. A duck?"
kwikkidus (6:50:11 PM):"No. I think you'll do it out of loyalty to Bruce."
Rakath Chaos (6:50:23 PM):SONIC DUCK BLAZES OVER A TRAIL... and crashes into Wynn.
Polk Kitsune (6:50:37 PM):Meso kept his eyes fixed on the girl, walking up onto a small tree and jumping off the tip as a springboard, tossing the paint can right at Dawn, followed by a spiked dart, piercing the canister.
Polk Kitsune (6:50:50 PM):Lola squealed at the duck. "CUTIE!"
Rakath Chaos (6:51:03 PM):"QUACK, quack, QUACK!!!"
kwikkidus (6:51:09 PM):"As you've probably figured out, they're trying to take over the world. Just like Bruce was. And if they succeed where he's failed, that makes them greater than him."
kwikkidus (6:51:36 PM):"And you see... if you had a chance to stop them from being greater, and didn't do it... isn't that like turning your back on Bruce's memory?"
Viewtiful Rekk (6:51:39 PM):"......Dammit." Enishi growls. He can't argue with that.
BreakneckChao (6:51:46 PM):Cue henry thought: Waaaaaaait... If he could just make a pact with Zorc... then why not just make a pact with Bruce?! Ha! And he calls me stupid! [/Henry thought]
Polk Kitsune (6:51:52 PM):The paint can started to spin wildly in all directions, the presure inside releasing, spreading the paint in all directions like a bloody red cloud.
Rakath Chaos (6:52:06 PM):Dawn spins around, using a tree as a shield for the paint, and her claws to grip on the other side without moving.
Viewtiful Rekk (6:52:15 PM):"Fine. Who do you need?"
Viewtiful Rekk (6:52:23 PM):You think I haven't tried that yet? Moron.
kwikkidus (6:52:34 PM):"Dark Master Zorc."
Sinisquirrel (6:52:46 PM):Lily... blinked. "... Who here can understand 'duck?'"
Rakath Chaos (6:52:51 PM):Wynn just jumps and rushes over to Behemoth.
Viewtiful Rekk (6:53:09 PM):"...." Blink.
Viewtiful Rekk (6:53:13 PM):"Dark Master Zorc."
kwikkidus (6:53:22 PM):"Dark Master Zorc."
Polk Kitsune (6:53:29 PM):Meso ket grinning as he sped around the tree and pointed the gun up at Dawn, not even minding the paint, shooting right at her shoulders.
Viewtiful Rekk (6:53:31 PM):"Like....this Dark Master Zorc?" Dark Master Zorc appears behind Enishi.
Sinisquirrel (6:53:40 PM):"W-wynn? Where did you come fro--" Well that was obvious, but...
kwikkidus (6:53:45 PM):"...Yeah. That Dark Master Zorc."
Sinisquirrel (6:53:53 PM):"Wynn! Where's Dawn? What happened?"
BreakneckChao (6:54:09 PM):"...."
Polk Kitsune (6:54:16 PM):Behemoth frowned deeply, turned, and started to run in the opposite direction, right through the trees.
BreakneckChao (6:54:16 PM):"...He had it?!"
Rakath Chaos (6:54:26 PM):Dawn lets go with one hand, and moves to grab the dart with her teeth. She then springboards off and away.
Polk Kitsune (6:54:28 PM):Lola blinked, and started to run after him. "BEE!?!?!"
Viewtiful Rekk (6:54:35 PM):"....Yeah...didn't you know? I used to run a demon/fire deck..."
BreakneckChao (6:54:48 PM):"...Figures..."
Viewtiful Rekk (6:55:01 PM):"Before Crawford burned it up...." Glint of vengeance in his eyes.
kwikkidus (6:55:02 PM):"Oh. Well uh... They're looking for that card. Don't let anyone know you have it."
Rakath Chaos (6:55:19 PM):Wynn stares up at at Lily.
Sinisquirrel (6:55:29 PM):"Oh... oh dear..." Lily looked from fleeing Bee to the direction Dawn had been in... then down to Wynn.
Viewtiful Rekk (6:55:36 PM):"Whatever....." He looks at Zorc, and nods. Zorc lets out a 'hrmph. whatever' sort of look and dissapears.
Polk Kitsune (6:55:40 PM):Meso grinned, and caught onto her legs with one hand just as she leapt. "GOTCHA, BIRDY!"
Sinisquirrel (6:56:12 PM):"I... I see..." Bad... very bad. And now, just what to do... go after Bee or go back for Dawn...
Rakath Chaos (6:56:19 PM):Dawn uses one hand to grab the gun, and the other to throw the dart back at Meso.
kwikkidus (6:56:32 PM):"..." Ed takes this moment to shake his head, and then leave.
Rakath Chaos (6:56:53 PM):Wynn nods to Duckie. Duckie races off again.
Sinisquirrel (6:57:00 PM):Lily shook her head. Dawn would... want her to try to protect the others if she couldn't make it, right? And, that logic following, she and Jo took off after Bee.
Rakath Chaos (6:57:22 PM):Sonic boom under Meso, DUCKIE BARRAGE OF PECKING!
(6:58:23 PM) BreakneckChao has left the room.
Polk Kitsune (6:58:31 PM):Meso's head turned as the dart reached his head, but he didn't let go, his head turning back with a huge grin, the dart in his teeth. His eyes went wide as he saw the duck's beak, but swiftly twisted, his foot kicking at the duck's head.
Rakath Chaos (6:59:39 PM):Foot meets Bucket.
Rakath Chaos (6:59:49 PM):Remember, bucket, that thing on Duck's head.
Sinisquirrel (7:00:02 PM):"Lola! Tell Bee we need a hiding place! Something big!"
Polk Kitsune (7:00:38 PM):Lola's head turned, and she gave a nod, yelling back at Bee.
Polk Kitsune (7:01:18 PM):Meso's face twisted a bit in pain, but the last thing he was gona do is let go. "GIVE IT UP!"
Polk Kitsune (7:01:58 PM):Bee turned left, and still, kept on running fast.
Rakath Chaos (7:02:40 PM):Duckie runs up and down the tree, past both fighters, hitting Meso each time he passes. Since a duck bill SUCKS for pecking.
kwikkidus (7:04:28 PM):-------------------

Viewtiful Rekk (6:18:13 PM):-------------------------EXUBERANCE------
Viewtiful Rekk (6:19:02 PM):"....Okay. So short stuff has Zorc."
Viewtiful Rekk (6:19:05 PM):"Now what?"
kwikkidus (6:19:23 PM):"I vote we beat him up and steal it."
Polk Kitsune (6:19:35 PM):Meso cringed, and whinced at the blows. "Dammit! I'm not a seed!"
BreakneckChao (6:19:39 PM):"We.... make sure the baddies don't get it?"
Viewtiful Rekk (6:19:52 PM):"..."
Viewtiful Rekk (6:19:55 PM):"I dunno...."
Viewtiful Rekk (6:20:12 PM):"You know how I read Rurouni Kenshin, and I can do Hiten-Mitsurugi Ryu?"
BreakneckChao (6:20:23 PM):"
BreakneckChao (6:20:31 PM):"...Yes?"
Viewtiful Rekk (6:20:35 PM):"Well...."
kwikkidus (6:20:37 PM):"Yeeah... I also know the glaring weakness, but that's not the point."
Polk Kitsune (6:20:45 PM):Suddenly, a pair of chains came out of a bush, wrapping around the duck, and pulled it in, followed by an insane cackle.
Viewtiful Rekk (6:20:55 PM):"Hiten-Mitsurugi doesn't have a weakness, jagoff."
Viewtiful Rekk (6:21:00 PM):"Anyway."
kwikkidus (6:21:04 PM):"The way you do it it does. Foo."
Viewtiful Rekk (6:21:06 PM):"He reads Sailor Moon."
Viewtiful Rekk (6:21:08 PM):"Lots of it."
Rakath Chaos (6:21:16 PM):Dawn kicks Meso in the face as the duck hits him and leaps back, throwing a knife at the source of the chains.
Viewtiful Rekk (6:21:18 PM):"I do not wanna see what kinda stuff he can do." Shudder.
kwikkidus (6:22:11 PM):"...Hey, I read a lot of Inspector Conan. That doesn't mean I can solve cases in the blink of an eye..."
Sinisquirrel (6:22:13 PM):As Bee went left, so followed Lily, Lola, and Jo... well, assuming Jo hadn't stopped to sketch something.
Viewtiful Rekk (6:22:26 PM):"U-uh! L-Lily-Sempai...! Wh-what's going on?!" Jo manages to get out as she follows after Lily, clutching her sketchbook to her chest as she did.
Polk Kitsune (6:22:29 PM):Meso grumbled, turnign his head to shoot the knife away. "Don't you ever play fair? This is one on one, birdy!"
kwikkidus (6:23:07 PM):There, in the path of Bee, stands a girl in a Ra Yellow uniform. "Hmm-hmm-hmm! Hello, little Behemoth. Pleasure to finally meet you. And thanks for making so much of a stir."
Sinisquirrel (6:23:16 PM):"I have absolutely NOOOO idea!" Lily shouts back.
Polk Kitsune (6:23:43 PM):Lola kept running like hell, the beast runnign with great leaps. "Just keep running?"
Rakath Chaos (6:24:25 PM):Dawn growls, "I don't control the thing," sudden barage of kicks to Meso's face, "and what's with the chains from out of nowhere!? Talking about fair?"
Viewtiful Rekk (6:24:53 PM):"You're obviously not reading it right then, Ed."
kwikkidus (6:25:12 PM):"Whatever..."
Polk Kitsune (6:25:15 PM):Bee seemed to blink, butwas far from slowing down, lowerign it's horn at teh duelist, planning on trampling it. Lola screamed. "BEE!"
Viewtiful Rekk (6:25:54 PM):"Oh...well....that's reassuring..." The weird part, she sounded completely sincere. At least she wasn't alone in her complete lack of knowledge to the situation.
kwikkidus (6:25:58 PM):She stands her ground, and from nowhere three shining... ball things... come in the way of Bee, dropping under its feet like marbles. "Stop, please."
Rakath Chaos (6:26:08 PM):Duck is trying to bite through the chains, man is it an idiot.
kwikkidus (6:26:23 PM):"I still wanna' beat him up..."
Viewtiful Rekk (6:26:39 PM):She then stops as she notices everyone else stopping. Uh oh. Someone else.
Viewtiful Rekk (6:26:54 PM):"Eh, just don't do it on the clock."
Polk Kitsune (6:27:04 PM):Meso grinned wide, his body waving aisde the kicks. "That's one of MY spirit friends at work!" A humanoid being, purple of skin came out, and grabbed the duck by the neck. "Brron! Keep that thing still!"
Viewtiful Rekk (6:27:12 PM):"...." He glances over at Henry. "Hey Kaito, you're being pretty silent. Don't know what reading is?"
kwikkidus (6:27:28 PM):"I mostly read law texts, myself..."
Viewtiful Rekk (6:27:53 PM):"Hm. Ever play Phoenix Wright?"
Polk Kitsune (6:28:04 PM):Bee's eyes went wide as it stopped and pulled a 180, jumping back, and growling at the balls. Lola caught up quick, and the beast turned around her protectively...
kwikkidus (6:28:14 PM):"I'm in level... three, now. That stupid lady keeps owning me in court."
BreakneckChao (6:28:25 PM):"Oh, I know what it is. I was just wondering why reading your diary didn't make me an expert at... um... being a jerk." Henry chuckled.
Viewtiful Rekk (6:28:39 PM):"Eh, I don't have it yet...only got Sonic Rush right now." He grumbles.
Viewtiful Rekk (6:28:51 PM):"..."
Sinisquirrel (6:28:52 PM):Seeing a person standing there, but Bee willing to go through it, Lily had kept going... but screeched to a stop when it the beast actually slowed down.
kwikkidus (6:28:57 PM):The balls float backaround the girl, who takes a few steps forward. "Pleasure to meet you. My name is Misere, and I'm afraid I'm going to have to take Bee away from you."
Viewtiful Rekk (6:29:01 PM):"Kaito. Ever hear of Abraham Lincoln?"
Viewtiful Rekk (6:29:06 PM):"He was an American President."
Rakath Chaos (6:29:20 PM):Dawn grins, "Duckie, wrap this up!" Duckie runs around the Baron, wrapping it in its own chain. Dawn herself keeps an onset of rushing fast clawstrikes on Meso
Viewtiful Rekk (6:29:23 PM):"He once said 'Better to stay silent and be a thought a fool, then to open your mouth and remove all doubt.'"
kwikkidus (6:29:42 PM):"Amado, you should really practice what you preach..."
Viewtiful Rekk (6:30:00 PM):Jo somehow suprressed the urge to sketch the girl and her three balls.
Polk Kitsune (6:30:16 PM):Lola shivered, and shook her head. "Bee? Away from me? NO!" The beast king gave a growl, still frowning, the smaller beasts around Lola tryign to 'roar' back with it.
BreakneckChao (6:30:36 PM):"...He also said, "Four score and 7 years ago." and, "Our fore-fathers."
Viewtiful Rekk (6:30:39 PM):"Yeah, yeah, yeah."
BreakneckChao (6:30:49 PM):"How's that?"
Viewtiful Rekk (6:30:50 PM):"..."
Viewtiful Rekk (6:30:59 PM):Amado sighs.
Viewtiful Rekk (6:31:04 PM):"I'm calling Lily."
kwikkidus (6:31:32 PM):Another step, then asecond one towards the Behemoth. "You will either surrender peacfullyand come with me, or else I shall annihilate you and take Bee as Li didto Dawn earlier."
kwikkidus (6:32:01 PM):"Ask her if she's found the earth god, while you're at it."
Polk Kitsune (6:32:11 PM):The mad king seemed to cackle as it twisted itself out of his own chains quickly, and finally lifted the duck up in the air with a huge grin, just like Meso's...
Sinisquirrel (6:32:16 PM):... well, that confirmed Bee being the Forest King, didn't it...? "...?" Lily picked up her PDA and flicked it on. "Yes?"
Viewtiful Rekk (6:33:01 PM):"Hey Lily-chan. It's Amado."
Viewtiful Rekk (6:33:13 PM):"We found the Dark Master. Any luck with the Forest King?"
Polk Kitsune (6:33:30 PM):On his side, Meso parried the melle with the side of his gun, flipping his body infront of Dawn as he pulled a second gun, red in color this time. "You're FUN!"
Sinisquirrel (6:33:36 PM):Lily turned the PDA to show the scene, complete with Misere, responding with a simple, "Yes."
Viewtiful Rekk (6:33:43 PM):....Li. "Wait a second! Do you work with Li-Sempai?!"
kwikkidus (6:33:59 PM):"Of course I do. Why do you ask?"
Viewtiful Rekk (6:34:12 PM):"...Why does that chick have three balls floating around he- ...forget it. Do you need any help?"
Viewtiful Rekk (6:34:30 PM):"U-u-u-h...could you...possibly ask him if he could give my Neo-Daedalus back...?"
Rakath Chaos (6:34:51 PM):Duckie keeps avoiding Brron's movements, not able to fight back, but it's really fast.
Polk Kitsune (6:34:53 PM):Lola shivered. "No... I don't wana lose Bee..." She shook her head quickly. "Nononono!"
Sinisquirrel (6:34:57 PM):Please tell me she doesn't want a sketch... "Probably. Dawn's missing, so it's just myself and the other girls."
kwikkidus (6:35:10 PM):"I'm afraid you can't have it back just yet, my dear. You'll get it as soon as he's finished using it."
Viewtiful Rekk (6:35:20 PM):"...blargh."
Viewtiful Rekk (6:35:42 PM):He mumbles something that sounds like 'stupid Spellman...' "Where did she head off to?"
kwikkidus (6:35:44 PM):"...Blargh? Blargh's not good!"
Polk Kitsune (6:36:09 PM):Bee looked at Lola, and finally gave out a loud roar, making the trees tremble. "No..."
Sinisquirrel (6:36:22 PM):"There was a noise, she ran off to take care of it... then sent Sonic Duck back with a message that made 'Bee' take off."
Viewtiful Rekk (6:36:37 PM):"U-uh...okay...." She says, and the backs away again. Not too confident, is she?
kwikkidus (6:36:53 PM):"Very well then. You leave me no choice but to challenge you to a lovely little shadow game, right here and now. Exciting, isn't it?"
Viewtiful Rekk (6:37:27 PM):Amado grumbles.
Polk Kitsune (6:37:31 PM):Lola kept shaking, blinking. "W-w-w-what?"
Sinisquirrel (6:37:43 PM):"This one says she's with Li as well..."
Viewtiful Rekk (6:37:43 PM):"Want me to go see if she's still okay?"
Viewtiful Rekk (6:37:52 PM):"....Fantabulous."
kwikkidus (6:38:25 PM):"We shall play a game of wits, you and I. Does that sound all right? It's just a little card game... it probably won't even be lethal."
Rakath Chaos (6:38:52 PM):Dawn grins, with a final rush she moved to slash across Meso's chest with her claws, then HEADBUTT TO THE FACE! Duck attempts to bite Brron.
BreakneckChao (6:38:55 PM):"What's going on, Amado?"
Viewtiful Rekk (6:39:05 PM):"SILENCE. I'M ON THE PHONE."
Polk Kitsune (6:39:24 PM):Lola blinked. "Okay... But what happens after that?"
BreakneckChao (6:39:25 PM):Cue Henry's famous hand puppet.
Viewtiful Rekk (6:39:28 PM):"S-shadow game....?!" Oooh...this wasn't good...
BreakneckChao (6:39:41 PM):Siiiilence, I'm on the phoooone.
Sinisquirrel (6:39:49 PM):Lily thinks about it, looking from the ballsy girl to the shrinking Lola to Jo... and wishing she could check on Dawn herself... "If you can find her... help her?"
Viewtiful Rekk (6:39:54 PM):....Wait! If Rane-Sempai were here....! She scrambles inside her clothes for her PDA.
kwikkidus (6:40:02 PM):"Your great beasts shall face off against these three little balls I have here. The winner keeps Bee."
Viewtiful Rekk (6:40:50 PM):Amado nods. " Ed, and give him your location, and I'll send everyone else over there."
kwikkidus (6:41:20 PM):"...I'm right here, Amado."
Polk Kitsune (6:41:21 PM):Meso grinned still is he flicked his coat in the way, the claws entering some of the spray cans inside, letting out a huge spray of blue and pink out of the holes straight at Dawn, and finally pulled his head down to meet hers...
Polk Kitsune (6:41:24 PM):...head on.
Viewtiful Rekk (6:41:32 PM):"Yes. And I'm taking my PDA with me, Ed."
Viewtiful Rekk (6:41:35 PM):"see how that works?"
Sinisquirrel (6:41:38 PM):"Shouldn't Ed be...?" Hearing his inquiry. "Wait a sec."
Polk Kitsune (6:41:47 PM):Lola gulped. "And if I win? You'll leave us alone?"
Sinisquirrel (6:41:53 PM):"Just let me give Ed the place now and then come over."
Rakath Chaos (6:42:07 PM):Dawn's head meets Meso's, then her knee meets his crotch.
kwikkidus (6:42:11 PM):"You have my word that I shall never endanger your 'Bee' again."
Sinisquirrel (6:42:12 PM):USB cord connections. Gotta love 'em.
Viewtiful Rekk (6:42:18 PM):"...Sigh."
Viewtiful Rekk (6:42:26 PM):"Ed. Take out your PDA."
kwikkidus (6:42:39 PM):Ed pulls his PDA from his coat. "Right."
Viewtiful Rekk (6:42:48 PM):USB CONNET-SHAYON!
Viewtiful Rekk (6:43:01 PM):"G'head."
Sinisquirrel (6:43:16 PM):Map of island, global-positioning activated, their current location was uploaded. "Done."
Polk Kitsune (6:43:29 PM):Lola shivered, and pulled out her Duel Disk. "O-o-okay... If I have to..."
kwikkidus (6:43:36 PM):"Right. Guys, we move!" "...Who made YOU my boss?"
Sinisquirrel (6:43:41 PM):"We came in from the east, so so just back track from there."
Viewtiful Rekk (6:43:42 PM):"There ya go. He snatches his PDA free once Ed has the info."
kwikkidus (6:43:46 PM):"Alright. DUEL."
Viewtiful Rekk (6:43:47 PM):"...Be careful, okay Lily-Chan?"
Sinisquirrel (6:43:51 PM):"Saa."
Polk Kitsune (6:43:53 PM):"DUEL!"
kwikkidus (6:44:06 PM):(8000/8000!)
Viewtiful Rekk (6:44:11 PM):Jo shakily dials the numbger she knows belongs to Rane. "H-hello....R-rane-Sempai?"
Polk Kitsune (6:44:28 PM):Meso grinned, his knee meeting hers, pushing his head against hers. "Ooooooohhhh! Still feeling naughty!"
Viewtiful Rekk (6:44:33 PM):Amado hangs up...and then realizes Dawn doesn't carry her PDA with her.
kwikkidus (6:44:54 PM):Ed runs off towards Lily n' co, followed by Eon. And possibly Henry.
kwikkidus (6:45:22 PM):"I would love to go first, if you don't mind too much."
kwikkidus (6:45:47 PM):Misere draws, and looks at her opening hand. "Humm... I shall set one monster, and end my turn."
Polk Kitsune (6:45:51 PM):Lola gulped.
Polk Kitsune (6:46:03 PM):Lola pulled out a card. "Draw..."
Rakath Chaos (6:46:39 PM):Dawn leaps back from that exchange, landing softly, her right arm across her chest and her left hand behind her back, "Come." I am a leaf on the wind...
Viewtiful Rekk (6:47:09 PM):"Dammit all to hell...." He mumbles, and begins rifling through his deck.
Polk Kitsune (6:47:15 PM):She looked at her cards a moment. "I'll start by summoning Nimble Momonga!" The flying squirrel apeared, chirping loudly. (1000/100)
Polk Kitsune (6:47:55 PM):Meso held up a finger. "Just one minute... Okay?"
Polk Kitsune (6:48:06 PM):He looked inside his coat. "Huh huh?..."
Polk Kitsune (6:48:24 PM):Lola took a deep breath. "Nimble Momonga, attack!"
kwikkidus (6:48:39 PM):A starman is destroyed. "Hoshiningen loses this fight. Is that all?"
Endless Traveler (6:49:11 PM):And the PDA just had to go off while Sasuke was fooling around with it, still trying to figure out how the blasted thing worked. *!* The PDA was dropped from his hand towards the floor. ... Rane cupped a hand under where the PDA was
Polk Kitsune (6:49:13 PM):She gave a sigh, and placed a card in the duel disk. "One facedown card, and that will do..."
BreakneckChao (6:49:15 PM):Possibly Henry indeed! Delayed reaction Hery runs in Lily's direction.
Viewtiful Rekk (6:49:26 PM):He holds up two cards. "Loving Maiden! E-Hero Featherman!"
Endless Traveler (6:49:33 PM):falling, scooping it up to answer. "Really, Sasuke, it's just a beep.." To the PDA. "Hello?"
kwikkidus (6:49:37 PM):"I draw, then."
Viewtiful Rekk (6:49:44 PM):Featherman appears in front of Amado, crossing his arms and waiting for orderz.
kwikkidus (6:50:02 PM):"Firstly, I set two cards facedown."
Polk Kitsune (6:50:03 PM):Meso grinned, and looked back to Dawn. "You know what? Alfredo wants to join in this little fight!"
kwikkidus (6:50:10 PM):"Then, I summon Mystical Shine Ball in Attack mode!"
Myushu (6:50:20 PM):Maiden appears, quickly clinging onto Amado. "Amado-donooo!"
Polk Kitsune (6:50:27 PM):Lola blinked.
Polk Kitsune (6:50:32 PM):"Those balls..."
Viewtiful Rekk (6:50:37 PM):Amado sweatdrops, but pushes her off. "Sorry sorry, but now's not the time!"
kwikkidus (6:50:38 PM):"Next, I activate Level Limit, Area B."
Polk Kitsune (6:50:58 PM):Lola tilted her head. "Nyu?"
kwikkidus (6:51:02 PM):"And for the final move of my turn, I equip my lovely Mystical Shine Ball with the magic card Chthonian Alliance."
Viewtiful Rekk (6:51:08 PM):"Rane-Sempai!" She practically shouts into the PDA.
kwikkidus (6:51:28 PM):"Now your monsters of level four or higher cannot attack... and my Shine Ball will gain 800 points for every Mystical Shine Ball on the field!"
kwikkidus (6:51:37 PM):MSB remains at 500/500. >_>
Polk Kitsune (6:51:44 PM):Lola lifted a finger. "Exept for itself..."
kwikkidus (6:51:49 PM):"..huh?"
Rakath Chaos (6:51:51 PM):Wynn hops down in front of Brron, gives it a wink, and pokes Duck.
kwikkidus (6:52:00 PM):"Well! At least your Nimble Momonga switches to defence mode!"
Polk Kitsune (6:52:11 PM):She looked at her squirrel. "No..." The squirred chirped.
Endless Traveler (6:52:13 PM):*record scratch* He practically fell back, startled. Holy sh--! He wasn't expecting that. "M-Ms. Honjou..? Hello. How'd you get my contact?"
kwikkidus (6:52:18 PM):"Wha... WHAT?!
Polk Kitsune (6:52:20 PM):"Squirrel is only level two!"
kwikkidus (6:52:30 PM):"Errgh!! Fine! I end my turn!"
Polk Kitsune (6:52:39 PM):She smiled brightly. "WHEE! Draw!"
Viewtiful Rekk (6:52:42 PM):"All right...I need you guys to go into the forest and look for Dawn Spellman. Okay?"
Viewtiful Rekk (6:52:57 PM):"....U-uh...I...f-found it?"
Myushu (6:53:01 PM):Maiden let out a whimper as she got pushed off. "Wah.. I'm sorry Amado-dono! I should've been here sooner!" she looked ready to cling again.. but stopped. "Spellman?" she let out a frown.
Polk Kitsune (6:53:37 PM):Lola smirked, and pointed at the ball. "Nimble Momonga, make her pay for that mistake! Attack!"
kwikkidus (6:53:43 PM):"You NOOB!"
Polk Kitsune (6:53:52 PM):"Nani?"
kwikkidus (6:53:59 PM):"I activate the trap card, League of Unform Nomenclature!"
Endless Traveler (6:54:02 PM):*blink*... Sasuke was glancing over his shoulder again. Don't ask about it, Rane. Don't ask. Hm.. Right.. "I guess that works as a reason. . ."
Endless Traveler (6:54:12 PM):"How is everything?"
Viewtiful Rekk (6:54:19 PM):"N-not good...."
kwikkidus (6:54:28 PM):"This card allows me to pick one level two or lower normal monster in play, and special summon to the field as many cards from my deck as I can that share its name!"
Polk Kitsune (6:54:33 PM):Lola blinked. "Nyu?"
kwikkidus (6:55:06 PM):"So, I summon two Mystical Shine Balls into defense mode, and my Chithonian Alliance kicks in, raising my original one up by 1600 attack points!"
Endless Traveler (6:55:30 PM):"Oh... What happened?"
Polk Kitsune (6:55:40 PM):The squirrel seemed to come at a screech in it's track, and flew back, behind Lola. "Nyu..."
kwikkidus (6:55:43 PM):"You walked right into a trap, n00b. Better luck next time."
Viewtiful Rekk (6:55:43 PM):"S-someone's initiated a S-shadow game...we n-need your help!"
kwikkidus (6:56:05 PM):"Shadow game, huh?" Ed yells, finally arriving. "Well, that means I'm in the right place! Hey guys!"
Polk Kitsune (6:56:31 PM):Lola whimpered. "Nooo... Wait..." She blinked. "Since your field changed... I can take back my attack!"
kwikkidus (6:56:42 PM):"Indeed it does, but that doesn't change anything."
Sinisquirrel (6:56:58 PM):Lily blinked. "Ed! Thank goodness..."
Endless Traveler (6:57:10 PM):His mouth twitched slightly. "Eh...? Y-you do?" I don't remember being much help. . . Sasuke facepalm. He's being modest again. . .
Rakath Chaos (6:57:24 PM):Duckie quacks out something like a growl, and doubles in size, another pair of wings busting out, his back, and teeth growing in his bill. Wynn herself grows taller too.
Polk Kitsune (6:57:30 PM):She smirked. "Is that so?" She pointed at one of the defence balls. "Those two seem pretty defenceless... Nimble Momonga, GO!"
kwikkidus (6:57:57 PM):"Oh no. You broke my balls."
kwikkidus (6:58:16 PM):"How's everything going, Lily?"
Viewtiful Rekk (6:58:18 PM):"...Yes. Spellman. Chop chop!" He claps his hands together. Featherman shoots off.
Polk Kitsune (6:58:22 PM):Brron's eyes went wide, in a 'oh shit' way, and hid back into the bush, chains sliding along with it.
Myushu (6:58:24 PM):Maiden couldn't say she was pleased to do anything involving the girl that was stealing Amado's gir-- then again... a found Dawn meant more distracted Lily which meant.. More Amado for Maiden!
Myushu (6:58:50 PM):"Haaai!! Amado-dono!" she clings onto Amado again before heading after Featherman.
Polk Kitsune (6:59:01 PM):Lola grinned. "It also means your other ball loses 800 attak points... Well..." She blinked. "It's... lower..."
Sinisquirrel (6:59:01 PM):"Oh, just smashingly... Lola's just breaking that girl's balls in a shadow game..." she replied with part sarcasm, part amusement at the lewd thought.
kwikkidus (6:59:34 PM):"It's still at 1300 attack points. Do the math."
kwikkidus (6:59:52 PM):"Ahh. So she's winning?"
Rakath Chaos (7:00:10 PM):Dawn's eyes are closed, still waiting for Meso to make the first move. Wynn however, along with her new familiar, is waiting for a reason to strike.
Sinisquirrel (7:00:12 PM):"Just started..."
Polk Kitsune (7:00:16 PM):She shook her head. "Then I'll summon Blade Rabbit in attack mode!" The little bunny, with two LONG, SHARP front teeth showed up. (400/300)
Polk Kitsune (7:00:44 PM):She placed another card on the duel disk. "And a facedown card... That will end my turn..."
kwikkidus (7:00:51 PM):"Very well then. I draw!
kwikkidus (7:01:20 PM):"And look at that... gold. Axe of Despair on my Mystical Shine Ball!" The allianced ball is now carrying an axe. Somehow.
kwikkidus (7:01:33 PM):"Shine ball! Smash that Rabbit!"
Polk Kitsune (7:01:42 PM):Lola blinked. "Nyu!"
Polk Kitsune (7:01:47 PM):"Reverse card, OPEN!"
Viewtiful Rekk (7:01:57 PM):Amado dashes into the forest himself, trying to keep an eye out for Dawn as hard as possible as he does.
Polk Kitsune (7:02:06 PM):One of the cards flew up. "Zero Gravity!"
kwikkidus (7:02:19 PM):"...Reversing the positions of all monsters on the field. Clever girl."
Polk Kitsune (7:02:31 PM):Lola grinned. "It did more than that..."
Polk Kitsune (7:02:54 PM):"Because when Blade Rabbit switches from attack to defence, it's special ability activates!"
kwikkidus (7:03:41 PM):"Hum."
kwikkidus (7:04:00 PM):"...We're needed here why, again?"
Myushu (7:04:07 PM):Maiden looked around for Dawn, heading further into the forest. "Amado-dono! When I find her.. and when things settle down.. we'll spend time together? Like a date?"
Polk Kitsune (7:04:19 PM):The rabbit jumped into the air, a hole apearing under it before it disapeared inside. "When it changes positions like that, it destroys a monster on the field!"
kwikkidus (7:04:41 PM):"And which monster.... are you destroying, hmm?
Viewtiful Rekk (7:04:45 PM):"W-well're really strong aren't you...? I'm sure you'll be able to do something!"
kwikkidus (7:05:01 PM):"...Why should we bother? Ball-girl's getting her butt kicked."
Polk Kitsune (7:05:02 PM):Suddenly, the rabbit came out of the ground, biting at the axe weilding ball, and pulled in underground where many painful noises erupted.
Sinisquirrel (7:05:04 PM):Lily glanced at the arriving Eon. "I... thought you guys were going to find Dawn?" she asked, blinking.
kwikkidus (7:05:31 PM):Eon shrugs. "He wasn't clear on who went where, and I don't like Amado."
Polk Kitsune (7:05:40 PM):Meso grinned, reachign into his coat as he watched Dawn. "Prepare to meet..."
kwikkidus (7:05:42 PM):That ball EXPLODES.
kwikkidus (7:05:57 PM):"Huh. Oh well. Mystical shine ball, destroy that Rabbit, now."
Polk Kitsune (7:06:23 PM):He pulled out... "ALFREDO!" ... A rubber chicken... it's body seemingly weighted down.
Endless Traveler (7:06:25 PM):"Eh.. Well, I never really said anything like that outright. . .but I guess I can help as much as I possibly can."
Polk Kitsune (7:06:34 PM):Lola blinked. "What? How?"
kwikkidus (7:06:59 PM):"I had TWO, remember? The second one was in defensive position..." Misere points at Lola. "You just switched it!"
Polk Kitsune (7:07:22 PM):Lola blinked. "Oh... yeah..."
kwikkidus (7:07:31 PM):"Remember your own cards next time! I'm done."
Polk Kitsune (7:07:43 PM):She sweatdropped. "Heh... heh..."
Sinisquirrel (7:07:49 PM):Lily took two seconds to think about what that meant... and her hand met her face. "He went off after her... alone..."
Polk Kitsune (7:07:53 PM):She pulled out a card. "Draw."
kwikkidus (7:07:58 PM):"Uh-huh. And?"
Viewtiful Rekk (7:08:27 PM):"Ooh...thank you, Rane-sempai!" She sends GPS info, post-haste.
Rakath Chaos (7:08:50 PM):Dawn's eyes are still closed. Waiting for the first move, Wynn keeping an eye on the Mad King.
Polk Kitsune (7:08:53 PM):She turned the Momonga in attack. "Back there it goes... And I also summon Giant Rat!" (1400/1450)
kwikkidus (7:09:07 PM):"Which will be moving to defensive mode, thank you."
Sinisquirrel (7:09:12 PM):"... I'm thinking that if something has been occupying Dawn this long..." Oh. Wait. Eon didn't care. Sigh. "Nothing..."
Endless Traveler (7:09:23 PM):*?*. . . "What's this you're sending?"
kwikkidus (7:09:26 PM):"Oh, so lunkhead's in trouble?"
Polk Kitsune (7:09:26 PM):Lola blinked. "Oh... yeah..." She sweatdropped. "Forgot that... Heh... heh..."
kwikkidus (7:09:39 PM):Facepalm. "N00B!"
Sinisquirrel (7:09:43 PM):Glance up. "Ya think?"
kwikkidus (7:09:58 PM):"And I'm supposed to do something about it, eh?"
Polk Kitsune (7:10:09 PM):She pointed at the ball. "Momonga, attack!"
BreakneckChao (7:10:17 PM):"Ummm.... Airknight?"
Sinisquirrel (7:10:18 PM):"Do I have to pay you?"
kwikkidus (7:10:20 PM):(7500) "Gyah!"
Viewtiful Rekk (7:10:21 PM):"'s the GPS coordinates of where we are..."
BreakneckChao (7:10:27 PM):Airknight: "Yes Henry?"
Polk Kitsune (7:10:34 PM):Lola gave a sigh. "That worked fine..."
BreakneckChao (7:10:36 PM):"I... think we're lost..."
kwikkidus (7:10:37 PM):"I'm out of that business. Good try, though. Even then, I don't think you could make enough."
Viewtiful Rekk (7:10:40 PM):"...." Amado looks around...and suddenly notices Spellman.
Polk Kitsune (7:10:45 PM):"That will end my turn."
kwikkidus (7:10:48 PM):"Then I draw!"
Viewtiful Rekk (7:10:52 PM):"Hurn! Spellman! There you are!"
BreakneckChao (7:11:00 PM):Airknight:"...Brilliant."
kwikkidus (7:11:07 PM):"...And I summon the Agent of Creation - Venus! Attack mode!" (1600/0)
Polk Kitsune (7:11:22 PM):"Nyu?"
Rakath Chaos (7:11:29 PM):Amado should now notice the freaky Duck and Wynn watching a bush. And Dawn doesn't move yet.
Endless Traveler (7:11:30 PM):"And I thought I was clueless on this thing.." He chuckled silently. "Shh..." *sweatdrop*
Sinisquirrel (7:11:46 PM):"So, the kindess of your--" It felt like something was choking her to say it. "Blah. Can you just... please?"
kwikkidus (7:11:46 PM):"Then, I activate the magic card, Dark Factory of Mass Production. This will let me dredge up two of my balls from the grave."
kwikkidus (7:12:12 PM):"He beat me in the face with a duel disk for no reason, Lily. I don't exactly care what happens to him."
Myushu (7:12:15 PM):"Amado-dono?" she hadn't recieved a reply. "Amado-do--" Bam. Her face met a tree.
Viewtiful Rekk (7:12:23 PM):Amado notices.
Endless Traveler (7:12:24 PM):"Do you want us to come over now, or is it still a bit hectic?" "I'd say a bit of both. . ."
Polk Kitsune (7:12:37 PM):Meso started to swing the rubber chicken by the neck, the rubber stretching rapidly from the weight, swinging it around like a whip. He started to laugh lightly. "Alfredo will teach you good..."
Sinisquirrel (7:12:38 PM):"Okay, how about Dawn, then?"
kwikkidus (7:12:41 PM):"Then, I pay 1000 life points to summon them both to the field!" (6500)
Polk Kitsune (7:12:48 PM):Lola blinked. "More... balls?"
Viewtiful Rekk (7:12:50 PM):"N-now! ...Please!" She adds.
kwikkidus (7:12:59 PM):"Yes. In attack mode this time."
kwikkidus (7:13:07 PM):"Don't care either way about her."
BreakneckChao (7:13:25 PM):"Crap... we're gonna have to do something..." Henry plopped himself on the ground.
Myushu (7:13:32 PM):"Eeeee.." she stepped back. "Ah.. all good!" she rubbed her nose then looked around. "...Spellman. Spellman. Where... Eh?"
kwikkidus (7:13:34 PM):"Venus! Destroy the Nimble Momonga!"
Rakath Chaos (7:13:36 PM) how I soar. Dawn opened her eyes, and bent backward out of the way of the strike.
Polk Kitsune (7:13:50 PM):Lola winced. "Activate tarp card!"
Polk Kitsune (7:13:59 PM):"Threathening Roar!"
kwikkidus (7:14:11 PM):"Huh. You have one turn. Make it count."
Myushu (7:14:14 PM):Maiden's eyes fell upon Henry. "I'm not looking for Kaito... Oh gosh-- where's Featherman? Oh.. darn it."
Polk Kitsune (7:14:22 PM):Bee, the cats and all the other beasts started to roar mightily.
Polk Kitsune (7:14:33 PM):Lola gave another sigh. "Good..."
BreakneckChao (7:14:34 PM):Cue lightbulb. "Ah! I've got it!" henry pulled out his deck, shuffled through, and found a card. "Stealth Bird!"
kwikkidus (7:14:36 PM):Venus, totally cowed, hides behind Misere.
Sinisquirrel (7:14:44 PM):"... So... why are you here again?"
BreakneckChao (7:14:55 PM):Henry notices Maiden. "Go and find the oth... What?!"
Endless Traveler (7:14:58 PM):*nod*... "Understood. We'll be right over." Once getting a reply from Jo, the PDA was disconnected from the call. "... You're not putting me in one of your trenchoats again." *?!* "Hey, I wasn't even going to suggest that..!"
kwikkidus (7:15:03 PM):Eon shrugs. "I don't exactly like the idea that the world is gonna' be destroyed."
Polk Kitsune (7:15:10 PM):Meso swung the rubber chicken wide, and started to dash after Dawn, swinging his 'weapon wide at her.
Myushu (7:15:15 PM): "Here I am suppose to looking for.. and I go and get.. Awww.. Amado-dono's gonna be so upset..." she started sniffling.
Polk Kitsune (7:15:28 PM):Lola sighed and pulled a card. "Draw!"
BreakneckChao (7:15:38 PM):Airknight: "Henry, that's the card that controlled Amado in the card shop!"
Viewtiful Rekk (7:15:42 PM):Amado glances over at Wynn and the crazy-ass duck....and then notices the fight starting up again.
BreakneckChao (7:15:51 PM):Henry: "Follow her!"
Rakath Chaos (7:16:00 PM):Dawn landed on her hands, and springs out of the way, landing on her feet and standing, same stance she started in.
Endless Traveler (7:16:19 PM):". . .humor me." A moment of silence from Rane. "Eh. Right. Let's not waste any time." And out the dorm they went to the coordinates! *Save before leaving?* ...Swats the transparent save screen away. "When did this start happening?"
Endless Traveler (7:16:25 PM):"I'm not sure..." Follows Rane out the dorm.
Sinisquirrel (7:16:32 PM):"Ah-haa..." Said while remembering that he was part of the group that tried to take over the world last time... big difference.
BreakneckChao (7:16:37 PM):Stealth Bird now out anyway, simply perches on Henry's shoulder... though it's not like anyone can see him...
Viewtiful Rekk (7:16:51 PM):"Hrn! I don't think so buddy!" He lunges after Meso, and places his bokuto in an upwards position, to strike Meso in the chest before he got to Dawn. Ryu Sho Sen! (Dragon Flight Strike!)
Myushu (7:16:57 PM):Sniff. Sniff. "I'm so sorry Amado-dono.. ah!" she finally remembered Henry again. "You! And your Airknight!"
BreakneckChao (7:17:21 PM):"What are you doing here?!"
Myushu (7:17:37 PM):"I'm helping my beloved Amado-dono, obviously."
Polk Kitsune (7:17:37 PM):Meso smirked, and swung again, Alfredo leaving a small chicken-shaped crater where it had landed, and swung once more, the neck stretching even wider.
kwikkidus (7:17:40 PM):"So, ahh... what's your angle, Miss Lily? Why are YOU here?"
Myushu (7:17:48 PM):"...Though I don't know where he or Featherman is and..."
Polk Kitsune (7:17:50 PM):Lola looked at her cards carefully. "Hmmm..."
BreakneckChao (7:17:53 PM):"Helping... Amado?"
Sinisquirrel (7:18:14 PM):"... I was here to find that?" She pointed to Behemoth. "You know, the Forest King? ... Where's the person with the Dark Master?"
BreakneckChao (7:18:18 PM):"You think he would've mentioned something like this in his diary..."
Myushu (7:18:24 PM):"Right! Amado-dono's my...Sigh. He's my soon-to-be boyfriend." Nod.
kwikkidus (7:18:26 PM):"You don't want to know. Trust me."
Myushu (7:18:30 PM):"...Diary?"
BreakneckChao (7:19:22 PM):"Nevermind..."
Sinisquirrel (7:19:26 PM):"... you realize that just makes me want to know... Besides, how bad can it be?"
Polk Kitsune (7:19:33 PM):"Giant Rat will go back in attack mode... And I'll summon Dream Clown!" the circus clown flipped into the air, and landed in a graceful bow. (1200/900)
Rakath Chaos (7:19:43 PM):Dawn, spins on her feet, almost like a ballerina, and once again is out of strike range. "You will not hit me, I'll move with the grace of a wind, and will no weapon, no matter how strong, can break the wind's resolve."
kwikkidus (7:19:44 PM):"One of them is here."
BreakneckChao (7:19:46 PM):"If you're helping Amado, I can help you out."
kwikkidus (7:20:00 PM):"Rat!" Misere snaps. "Back to defense!"
Polk Kitsune (7:20:45 PM):Meso grinned... well, WAS grinning untill he felt somethign on his chest, and clutched it. "Oooogh... I felt that..."
Myushu (7:20:47 PM):Cue teary eyes. "Would you? I need to find Dawn Spellman! ;-; I was with featherman.. and I thought Amado-dono was behind and then.. I guess I went the wrong way and.. I hit a tree and.. Ohh.. Kaito, find them for me?"
Polk Kitsune (7:20:56 PM):Rat winced, and fell back down, whimpering.
Sinisquirrel (7:20:59 PM):"One of..." Pause. "Oh. Right... Although they followed us..."
BreakneckChao (7:20:59 PM):"Stealth Bird!" The bird appears and shoots past the Maiden's head, flying high up over the trees.
kwikkidus (7:21:07 PM):"Still here."
BreakneckChao (7:21:37 PM):"Find Amado and Dawn!"
Sinisquirrel (7:21:47 PM):"... uhm... what?"
Polk Kitsune (7:21:50 PM):Lola sighed, and placed a magic card. "Fine. I play the magic card: United We stand, and place it on Dream Clown!"
kwikkidus (7:21:56 PM):"She. Is. Still. Here."
Sinisquirrel (7:22:06 PM):"Which she?"
kwikkidus (7:22:13 PM):"The one who's with Li."
Sinisquirrel (7:22:23 PM):"Well DUH. That's why I didn't SAY?"
kwikkidus (7:22:34 PM):"No, that's why -I- didn't say."
Polk Kitsune (7:22:42 PM):"It gives 800 attack and defence to my clown for each face-up monster I have on the field."
Sinisquirrel (7:22:43 PM):"Note that I was indicating that they followed us, so who's to say someone didn't follow YOU? Moron."
kwikkidus (7:22:47 PM):"I know that."
kwikkidus (7:23:00 PM):"Someone followed me. Henry."
BreakneckChao (7:23:13 PM):The speedy little bird zipped back into the trees, dodging back and forth between the trees, and zipping through the forest.
Sinisquirrel (7:23:28 PM):Wow. And Jenna thought Lily's boyfriend was thick...
Myushu (7:23:32 PM):Maiden watched as the bird flew off. "Oooo.."
Viewtiful Rekk (7:23:32 PM):Amado LAUGHS.
Polk Kitsune (7:23:35 PM):She pointed at Venus. "Clown, attack!" 3600/3300
kwikkidus (7:23:40 PM):Eon's probably just being a smartass.
kwikkidus (7:23:53 PM):Misere starts chuckling. "...N00b!"
Viewtiful Rekk (7:24:01 PM):He points his bokuto at Meso as he does so. "So! Gonna give up, or do you want some more?"
BreakneckChao (7:24:21 PM):Just as Amado laughs, Stealth Bird zips straight toward him.... and perches on his shoulder.
kwikkidus (7:24:27 PM):"I activate my facedown card, Mystical Space Typhoon! Destroy the United We Stand!"
Polk Kitsune (7:24:44 PM):Meso shrugged a bit, snad stood back up. "Two on two? Gee... Not very fair, are we, Alfredo?"
Sinisquirrel (7:24:57 PM):"Whatever... I suppose even if I drew you a picture you still wouldn't get it. And they say Henry's dense."
Polk Kitsune (7:24:59 PM):Lola's eyes went wide as the card disapeared. "NO!"
BreakneckChao (7:25:11 PM):Cue unnescesary flapping in Amado's face... and he's off again.
Rakath Chaos (7:25:26 PM):"Amado," Dawn stated, with her eyes closed, "Get out of the way, he's my dance partner, I will finish him. Wynn and I have it controlled."
kwikkidus (7:25:30 PM):"Oh no, I get it. You'resaying someone could have followed me to--" he coughs. "--'s house and seen. But we were probably too careful for that."
kwikkidus (7:25:41 PM):"Now, Venus... Counterattack! Heavenly Vice!"
Polk Kitsune (7:26:20 PM):"GH!" Lola whinced, seeign her clown get 'crushed'. "Nooo..." (7600)
Sinisquirrel (7:26:20 PM):"'We' probably being only you..." After all, there were his two brash and one cringing party members to consider.
Viewtiful Rekk (7:26:29 PM):"..." Amado watches as the bird shoots out, fairly weirded out.
kwikkidus (7:26:46 PM):"I was on alert. No one was following us."
Viewtiful Rekk (7:26:52 PM):"...." He glances over at Dawn. "...I dunno. I told Lily-chan I'd help you."
kwikkidus (7:27:01 PM):"Are you done now?"
Polk Kitsune (7:27:10 PM):She closed her eyes for a moment, shook her head and pointed at a ball. "Nimble momomga! GO!"
kwikkidus (7:27:17 PM):"Very well." (6000)
BreakneckChao (7:27:34 PM):Stealth lets out a screech that can be heard fairly far throughout the forest. henry raises an arm, and Stealth lands with presicion and grace (quite unlike Henry) on Henry's arm.
Sinisquirrel (7:27:36 PM):"I just said that. Are you on drugs?"
kwikkidus (7:27:57 PM):"No, I'm just ignoring you. I'm gonna' go find Amado now, alright?"
Myushu (7:28:01 PM):"Awww!" Maiden squeeled out as the bird returned.
Myushu (7:28:10 PM):"He came from that way.. So Amado-dono's there, ne?!"
BreakneckChao (7:28:24 PM):"Okay, we have our lead! Rightio, let's move it!"
Sinisquirrel (7:28:49 PM):Oh, goody, the ever-so mature 'I'm ignoring you while talking to you' card. "Finally. Have fun."
Rakath Chaos (7:28:52 PM):Dawn just stood there, he pose as perfect as when she started, "Our dance isn't over, it isn't time to cut in."
Myushu (7:29:03 PM):"Hai!" Maiden lifted up her dress slightly, dashing off in the proper direction.
Polk Kitsune (7:29:04 PM):Meso smirked, and kept spinning Alfredo around. "No matter... Me and the godchicken are good enough to deal with you two..." He started to dash after them once more, but blinked as the rubbery head slipped...
kwikkidus (7:29:05 PM):"Ta." Backflip into a fireball.
Viewtiful Rekk (7:29:14 PM):"..." He sighs. "Fine. Fine, whatever."
Polk Kitsune (7:29:15 PM):... out of his hand and into the air. "Huh?"
kwikkidus (7:29:18 PM):"Can I move NOW?"
Polk Kitsune (7:29:25 PM):Lola sighed. "Yes.. your turn..."
BreakneckChao (7:29:26 PM):Henry did the same.... minus the dress.
Rakath Chaos (7:29:45 PM):Wynn saw her moment. Duck rushed forward and snagged the chicken and dashed back over to Wynn with it in his teeth.
Viewtiful Rekk (7:29:48 PM):"If you go down, I'm stepping in though. If you get hurt, Lily's will be crushed." He then walks away from the battle, and turns to watch.
Rakath Chaos (7:29:50 PM):Man is it weird for a duck to have teeth.
kwikkidus (7:30:24 PM):"Draw!"
Myushu (7:30:24 PM):Within moments Amado finds himself being clung onto.
Viewtiful Rekk (7:30:40 PM):"Guhck!"
Rakath Chaos (7:30:44 PM):Dawn stays in her pose, ready, "Has the music ended, I think there is one dance left."
Polk Kitsune (7:30:49 PM):Meso stopped in his tracks... Turned to Sonic Duck... his eyes wide with rage. "You... Let... Go... Of... Alfredo... Now..."
kwikkidus (7:30:58 PM):"I set one card facedown, and move my shine ball to defensive mode. Venus! DESTROY MOMONGA!"
BreakneckChao (7:31:18 PM):"Hey Amado! Sorry I'm late, I got kind of... um... lost." henry chuckled.
Myushu (7:31:20 PM):"Amado-dono! I found you!" she then peered off towards the supposed battle, "..And Spellman too!"
Polk Kitsune (7:31:25 PM):Lola whinced once more as the momonga was blasted to dust. "Nyuuuuu!"
Rakath Chaos (7:31:35 PM):Duckie lightly flings the chicken to Amado. Wynn sending Amado a look.
Polk Kitsune (7:31:35 PM):... But her lifepoints increased. ((8000))
kwikkidus (7:31:46 PM):"Humph. I'm done."
Polk Kitsune (7:31:54 PM):Two defenders apeared facedown on the field.
Viewtiful Rekk (7:32:27 PM):Amado scrambles to catch the chicken as he's glomped.
Polk Kitsune (7:33:01 PM):Meso seemed as quick as lightning as he grabbed onto the other end of the rubber chicken. "ALFREDO!"
Polk Kitsune (7:33:13 PM):Lola pulled a card. "Draw!"
Myushu (7:33:16 PM):Maiden blinks, holding onto Amado still. "Oh! Amado-dono? ..Good catch!"
Rakath Chaos (7:33:41 PM):Dawn moved at equal speed, appearing behind Meso, "You're my partner, not his." Boot to the head.
Polk Kitsune (7:34:01 PM):She placed one facedown card. "One defender... That's all..."
kwikkidus (7:34:32 PM):"Draw."
kwikkidus (7:34:59 PM):"I set one card facedown. Then, I activate my other facedown card, Ray of Hope. This shuffles two balls back into my deck."
kwikkidus (7:35:12 PM):"Whereupon I pay 1000 life points and whip them both right back out!"
Polk Kitsune (7:35:17 PM):Meso leaped right over Dawn's kicking leg, then turned to her, his face twisted in rage. "Nobody messes with Alfredo!" His body twisited around, and sents his gun whippign at her face in the same fluid motion.
Polk Kitsune (7:35:31 PM):Lola sighed, "More balls?"
kwikkidus (11:42:22 PM):"And Venus? Be a dear and annihilate that facedown monster."
Polk Kitsune (11:42:32 PM):Lola whimpered as the two beasts dispeared, her lifepoints increasing still. ((10,000))
Polk Kitsune (7:38:09 PM):A skeleton dog blocked the beauty, and pushed it back. "Skull Dog Marron, defend!" (1350/2000)
Sinisquirrel (7:38:10 PM):(Thanks.)
kwikkidus (7:38:36 PM):(5400) "Pfeh. I'm done."
Polk Kitsune (7:39:19 PM):Meso seemed to fall right with her stretch, his face never leaving hers as he grabbed her torso around, and tried to bring her down.
Polk Kitsune (7:39:27 PM):Lola smiled. "Draw!"
Polk Kitsune (7:39:48 PM):She looked at the card. Could be useful...
Polk Kitsune (7:40:13 PM):"First, I'll play the magic card, Pot of Avarice!"
kwikkidus (7:40:24 PM):"...Right."
Polk Kitsune (7:40:51 PM):She pulled the five monsters in her grave, and shuffled them in...
Polk Kitsune (7:41:17 PM):.. and drew two cards.
kwikkidus (7:41:30 PM):"Nnn..."
Rakath Chaos (7:42:24 PM):Dawn's eyes were closed, a smirk on her lips, she plucked Alfredo's neck with one of her clawed fingers, "What a wonderful dance you gave me." She pulled her outstretched leg back between them, as a barrier.
Polk Kitsune (7:43:28 PM):She gave a sigh, and placed two cards facedown. "That will end my turn..."
kwikkidus (7:44:01 PM):"Draw."
kwikkidus (7:44:18 PM):"I set a card of my own, and end my turn."
Polk Kitsune (7:44:45 PM):"I activate a trap card!"
Polk Kitsune (7:45:02 PM):The area seemed to fill with mist. "Labyrith of Nightmare!"
kwikkidus (7:45:22 PM):"...Refresh my memory. What does this do?"
Polk Kitsune (7:45:58 PM):Lola smirked. "At the end of each of our turns, our own monsters switch positions. Fron attack to defence and vice versa..."
kwikkidus (7:46:13 PM):"Hum. Alright."
Polk Kitsune (7:46:17 PM):"Since it's the end of your turn... your monsters witch position, for instance."
kwikkidus (7:46:35 PM):"Venus and two balls to defense. One to attack."
Polk Kitsune (7:47:11 PM):Lola pulled a card, tilting her head. "Useful..."
Polk Kitsune (7:47:42 PM):"I summon Catnipped Kitty" The small purple cat apeared, mewing softly. (0/500)
kwikkidus (7:47:47 PM):Eon returns, hopping from a tree. "...Couldn't find them. So I'll stay here."
kwikkidus (7:48:29 PM):"..." Misere sighs.
Polk Kitsune (7:49:26 PM):Lola sighed. "That ends my turn... and with that..." Her kitten turned to defense, the other two beasts stuck in defense.
Sinisquirrel (7:49:34 PM):Lily looked up. Couldn't find... So either he just didn't see them, or they were in good hands... or bad...
kwikkidus (7:49:53 PM):He lands next to her. "Anything else that needs doing at the moment?"
kwikkidus (7:49:58 PM):"Draw!"
kwikkidus (7:50:21 PM):"I summon The Agent of Creation - Venus!
kwikkidus (7:50:31 PM):"And I switch my other Venus back to attack mode!"
Polk Kitsune (7:50:41 PM):Lola whimpered a bit.
Sinisquirrel (7:51:11 PM):She shook her head, hands up in an 'I give up' gesture. "Not that I can think of... at least now, anyway."
kwikkidus (7:51:44 PM):"Then, I activate Aqua Chorus, boosting Venus's's attack by 500!"
Polk Kitsune (7:52:03 PM):Lola's eyes went wide. "Nyuuu?"
kwikkidus (7:52:24 PM):"Venus one! Destroy Marron!"
Polk Kitsune (7:52:40 PM):Lola whimpered. "Nyuuuu..."
Rakath Chaos (7:53:05 PM):Dawn smirked, "What a fine dancer," she said landing her fingertips on the ground, and pushed out of Meso's grasp.
Rakath Chaos (7:53:07 PM):With a small acrobatic flip, she landed, stance perfect as when she began, "However I am a gale to be unmatched."
kwikkidus (7:53:56 PM):"That ends my turn! Venus, Ball, and Venus, to defense! Two balls to attack!"
Polk Kitsune (7:54:42 PM):Meso frowned, but couldn't help but smirk as he rolled into a crouching position. "Thanks... You've lasted a lot longer than anyone I've met..." He glared at Amado. "I want Alfredo back..."
Polk Kitsune (7:54:52 PM):Lola sighed, and pulled a card. "Draw."
Viewtiful Rekk (7:55:12 PM):"...."
Polk Kitsune (7:55:14 PM):She blinked a bit. "I set one defender..."
kwikkidus (7:55:17 PM):"Say, do you think she's got an envy problem?" Eon comments, more to Lily than anyone else.
Polk Kitsune (7:55:22 PM):"And that will end my turn."
kwikkidus (7:55:29 PM):"Draw."
Viewtiful Rekk (7:55:34 PM):He pulls out Alfredo...and holds the Bokuto to its neck. "You mean... this thing?
kwikkidus (7:55:54 PM):"I move two Venuses to attack mode, and I give one of my balls Mage Power!"
Polk Kitsune (7:56:18 PM):Meso's face turned into rage. "No... One... Touches... Alfredo... Like that..."
Viewtiful Rekk (7:56:26 PM):"..."
kwikkidus (7:56:28 PM):"I have four magic or trap cards on the field, giving my ball a total of 2000 attack points,in addition to the 500 from Aqua Chorus."
Sinisquirrel (7:56:36 PM):Lily looked up at Eon's comment with a small smirk. "Freud would say so."
Polk Kitsune (7:56:38 PM):Lola gulped...
kwikkidus (7:56:46 PM):"Freud. I liked Freud."
Viewtiful Rekk (7:56:50 PM):"How about like this?" He casually tosses the chicken into the air....and spins around, building up centrifugal force, and SMASHING the chicken into the distance.
Polk Kitsune (7:56:53 PM):"Three thousands?"
Viewtiful Rekk (7:56:57 PM):Ryu Kan Sen! (Dragon Spiral Strike!)
kwikkidus (7:57:00 PM):"Exactly."
kwikkidus (7:57:09 PM):"Venus! Smash that rat!"
Polk Kitsune (7:57:44 PM):Lola whinces as she saw the rat get blasted, but then started to search through her deck. "Nyu.. Nyu... Nyu..."
Myushu (7:57:49 PM):"Ahh.. Amado-dono.." she said, tilting her head as she watched the chicken get smashed away.
Sinisquirrel (7:57:52 PM):"I wasn't too fond of his lack of evidence finding, but his nasal fixation theory was a riot."
Rakath Chaos (7:58:20 PM):Wynn and Duck are waiting to take out anything Brron does.
kwikkidus (7:58:30 PM):"In Freud's world, all our problems are a result of wanting to copulate with our mothers."
BreakneckChao (7:58:49 PM):"...."
Polk Kitsune (7:58:55 PM):Wind seemed to pick up a bit, and the bush was pushed aside... leaving no traces of Brron...
Polk Kitsune (7:59:10 PM):Lola placed a monster on the field. "Come, Gyaku-Gire Panda!"
Sinisquirrel (7:59:21 PM):"Makes you wonder what his problem was... though I suppose by saying it that way, it's likely obvious."
kwikkidus (7:59:32 PM):"3300 attack power, correct?"
Polk Kitsune (7:59:45 PM):Lola gave a nod. "Nyu..."
kwikkidus (8:00:05 PM):"Alright, continuing on..."
Polk Kitsune (8:00:15 PM):"500 Extra attack points for each of your monsters."
kwikkidus (8:00:37 PM):"Shine Ball 2! Attack that Panda!" (1000 ATK)
Polk Kitsune (8:00:54 PM):Meso eyed the chicken fly away, his eyes wide open. He 'demon leaped' right on top of Amado. "YOU DIE NOW!"
kwikkidus (8:01:04 PM):(3100)
Polk Kitsune (8:01:08 PM):Lola blinked. "Nyu?"
kwikkidus (8:01:19 PM):"One of my monsters just died."
Viewtiful Rekk (8:01:20 PM):If there was anything easier to take out than a crazed opponent, Amado didn't know about it.
kwikkidus (8:01:36 PM):"That weakens your panda to 2800 attack points!"
Polk Kitsune (8:01:51 PM):Lola blinked. "Oohh...."
kwikkidus (8:02:01 PM):"Strong Shine Ball, Smash it!"
Viewtiful Rekk (8:02:02 PM):He spins again as Meso leaps at him, bringing his Bokuto to smash him right in the back of the neck. Ryu Kan Sen! (Dragon Spiral Strike!)
Polk Kitsune (8:03:41 PM):Meso's head twisted, his mouth open wide, and bit onto the stick. "GGRRRRRR!!!!"
Polk Kitsune (8:04:06 PM):Lola whinced. "Nyyyuuuu..." (9700)
kwikkidus (8:04:15 PM):"And now that you have no more beasts in play... your kitten is assailable! And because youforgot all about Labrynth of Nightmare... it's in ATTACK MODE!"
Viewtiful Rekk (8:04:29 PM):Amado watched as Meso didn't go flying...but instead just turned and bit on the frickin' thing!
kwikkidus (8:04:36 PM):"Venus number two! SMASH IT!" (2100 ATK.)
Viewtiful Rekk (8:04:46 PM):"HOLY CRAP IT'S ON MY BOKUTO, ARG GETITOFFGETITOFFGETITOFF!" He shakes the Bokuto rapidly.
kwikkidus (8:05:00 PM):"So you really think he wanted to do his mum, eh?"
Myushu (8:05:09 PM):Maiden moved away, towards Henry. "Ah! Hit it, Amado-dono!"
Rakath Chaos (8:05:13 PM):Wynn shoots Dawn a look, Dawn nods in responce.
Rakath Chaos (8:05:20 PM):Duckie bites Meso in the shin.
Polk Kitsune (8:05:26 PM):"NYYYYUUUUU!!!" Lola closed her eyes tightly as the blow went on. "Nyyyuuu..." (7600)
Viewtiful Rekk (8:05:30 PM):"...Hey! What was that about cutting in, Spellman?!"
kwikkidus (8:05:46 PM):"That ends my turn. Everything but one of my shine balls goes to defense. That ball goes to attack."
Rakath Chaos (8:06:09 PM):"Sorry, Duckie wanted to get back at him for that King thing," Dawn shrugged, "He'll get off now."
Polk Kitsune (8:06:15 PM):Meso didn't let go, if anything, he held on tigther, swinging the duck at Amado.
Rakath Chaos (8:06:20 PM):Wynn waves her staff, Duckie returning to her.
Polk Kitsune (8:06:25 PM):Lola whimpered, and drew again.
Viewtiful Rekk (8:06:29 PM):"L-l-lola-Sempai....please don't lose...." Jo whispers as she watches the duel.
kwikkidus (8:06:41 PM):"My balls are HUGE! You can't possibly defeat me!"
Viewtiful Rekk (8:06:57 PM):"HOLY FRUITS-phew." He notices the duck letting go before it can be swung at him.
BreakneckChao (8:06:58 PM):"..."
Polk Kitsune (8:06:59 PM):Lola blushed, and shook her head again. "STOP THAT, NYYYUUUU!!!"
kwikkidus (8:07:03 PM):"..."
BreakneckChao (8:07:12 PM):"That's why I don't use Mystic Shine Balls."
Viewtiful Rekk (8:07:13 PM):". . ."
Sinisquirrel (8:07:17 PM):Her eyes turned back to the duel, muttering, "People tend to accuse others of what they themselves are guilty... of..." Pause. "PAHAHAHA! Does she REALIZE what she's saying!?"
kwikkidus (8:07:20 PM):"Aww, but seeing you blush is so fun."
kwikkidus (8:07:30 PM):"Did she just?"
Viewtiful Rekk (8:07:36 PM):Jo glances around. "I-i thought she was a girl..."
Polk Kitsune (8:08:09 PM):She frowned, and placed a card on the field. "Blade Rabbit, in attack mode."
kwikkidus (8:08:10 PM):Eon starts laughing as well.
Viewtiful Rekk (8:08:11 PM):"Gr....Let GO OF MY BOKUTO!" He snaps, gripping the sword as hard as he can, and attempting to smash Meso's face into the ground.
kwikkidus (8:08:37 PM):"Huh."
Polk Kitsune (8:09:22 PM):"I end my turn... and since my rabbit changes positions..." The ball that had the Mage Power equipped was dragged into the ground, and killed off.
Sinisquirrel (8:09:28 PM):"Aha... haa..." Lily wiped her eyes. "I-I can't wait to repeat that one to Jenna..."
kwikkidus (8:09:40 PM):"I wanna get the video of this duel!"
Polk Kitsune (8:09:46 PM):Lola blinked, and looked back at Lily. "Nyu?"
kwikkidus (8:09:53 PM):"Draw!"
kwikkidus (8:10:12 PM):"Then, I activate Ray of Hope, pulling my two balls back into the deack again!"
kwikkidus (8:10:22 PM):"Pay 1000 life points, they're back again!" (2100)
Polk Kitsune (8:10:41 PM):Meso let go off the sword, landing on his feet, and pulled out a can of paint, pointing at Amado's face before a spray of pink paint flew rigth at him. "Take that!"
kwikkidus (8:10:47 PM):"Then, my Venuses move to attack mode!"
Polk Kitsune (8:10:54 PM):Lola whimpered. "More..."
kwikkidus (8:11:08 PM):"There is no end to them. Haven't you realized that yet?"
kwikkidus (8:11:21 PM):"Venus! Destroy that facedown monster!"
Viewtiful Rekk (8:11:25 PM):"...A can of spray pa-- HOLY CRAP!" He quickly snatches off his jacket and shields, now left with only a short-sleeved black undershirt.
Viewtiful Rekk (8:11:43 PM):"....You bastard! This was my favorite jacket, and you got frickin' pink spray paint on it!"
Polk Kitsune (8:12:09 PM):Nimble Momonga apeared for a moment before being crushed, two more apearing in facedown defence. "Nyu!"
Viewtiful Rekk (8:12:10 PM):Btw. Amado's awesome bod is reve-- aw, who am I kidding? Amado's awesome lankiness is revealed. >_>
kwikkidus (8:12:17 PM):"..."
kwikkidus (8:12:21 PM):"Wait. Wait wait wait."
kwikkidus (8:12:31 PM):"This makes... SIX of them, now."
Polk Kitsune (8:12:46 PM):Lola grinned. "Pot of Avarice returned them to the deck."
kwikkidus (8:12:50 PM):"...AGH!" It suddenly hits her.
Myushu (8:13:02 PM):Maiden blushed, squeeling at Amado. "Eeee... Amado-dono~"
kwikkidus (8:13:16 PM):"Shine Balls one and two, destroy the momongas. Three, the blade rabbit. Second Venus, DIRECT ATTACK!"
Polk Kitsune (8:13:30 PM):Meso griined widely, snickering. "Yes, just like I did to your room. I always wondered if you liked the colors."
Viewtiful Rekk (8:13:41 PM):Amado tosses the pink'd jacket to the ground., and looks at his Bokuto. "Tch....broken...this is gonne be the third freakin' on- YOU WERE THE ONE WHO DID THAT?!"
Polk Kitsune (8:13:50 PM):((hum... how are my lifepoints lookign now? ^^; ))
kwikkidus (8:13:56 PM):"So, Lily... Think Lola's driving her nuts yet?"
Viewtiful Rekk (8:14:03 PM):Amado BUMRUSHES. "YOU BASTARD!"
kwikkidus (8:14:21 PM):(10,600, 8500 now.)
Polk Kitsune (8:14:49 PM):Meso grinned, grabbign onto Amado's shoulders and flipping over him. "YES! I'm also the one who took all your other cards... Though I did miss that deck of yours, I still hit the jackpot!"
Sinisquirrel (8:14:59 PM):"One can only hope so..." Lily turns on her PDA for any more sexual innuendo-y goodness.
Viewtiful Rekk (8:15:07 PM):Nine Kanji appear around Meso... in pleace of each of them, Amado fires nine simultaneous strikes as he charges. Kuzu Ryu Sen! (Nine Headed Dragon!)
kwikkidus (8:15:17 PM):"Are you ready to submit, peon?! I end, and everyone goes to defense! Go!"
Polk Kitsune (8:15:19 PM):"GAH!" Lola whimpered softly. "Meanie..."
Viewtiful Rekk (8:15:22 PM):Amado then watches as he hits...nothing.
Polk Kitsune (8:15:40 PM):Meso gave a low whistle. "Niiiice special effects."
Viewtiful Rekk (8:15:46 PM):"Grgh... you rat bastard! Give those back!"
Polk Kitsune (8:15:56 PM):Lola drew a card. "Nyu..."
Polk Kitsune (8:16:39 PM):Meso stepped back a bit. "You batted Alfredo away... You need to pay..."
Polk Kitsune (8:17:11 PM):Lola whimpered a moment. "Nyu... One defender..."
Polk Kitsune (8:17:18 PM):"That ends my turn..."
kwikkidus (8:17:21 PM):"Draw."
Viewtiful Rekk (8:17:32 PM):Amado glares.
kwikkidus (8:17:38 PM):"Now, I switch everyone back to attack mode."
Viewtiful Rekk (8:17:45 PM):Dammit...I can't use my Battojutsu with the Bokuto....
kwikkidus (8:17:56 PM):"And I activate the spell card Delta Attacker."
Polk Kitsune (8:18:18 PM):Lola wimpered. "Nyu?"
Viewtiful Rekk (8:18:19 PM):"Alright...I'll just take you down without Battojutsu!" Amado calls, and leaps into the air.
kwikkidus (8:18:38 PM):"This card cannot be activated unless I have three normal monsters of the same name on the field. For instance, my balls."
Polk Kitsune (8:18:43 PM):Meso blinked, and took a few steps back. "This should be interesting..."
kwikkidus (8:18:48 PM):"All three of them, for this one turn, can attack you directly!"
Polk Kitsune (8:19:00 PM):Lola sweatdropped. "Oh no..."
Sinisquirrel (8:19:18 PM):Snerk. "Got that one."
kwikkidus (8:19:21 PM):"Mystical Shine Balls Un, Deux, and Trois! Direct attack!" (3000 total)
Rakath Chaos (8:19:23 PM):Dawn's eyes shot open, she cuts her arm with her claws and gathers some blood, as she flies forward and flings it into Meso's eyes.
kwikkidus (8:20:06 PM):"Betcha she makes another sick joke."
kwikkidus (8:20:30 PM):"And now that you've been smacked around by someone else's shiney balls, Venus will attack your defender!"
Viewtiful Rekk (8:20:31 PM):He then brings the Bokuto crashing down once he's into Meso's blindspot, attempting to smash him over the head. Ryu Tsui Sen! (Dragon Hammer Strike!)
Polk Kitsune (8:20:37 PM):Lola clenched her body, trembling a bit, whimpering. "Nyuuu.."
Polk Kitsune (8:21:25 PM):A kitten was squished once more. "Meanie..."
kwikkidus (8:21:40 PM):"I'm not done yet! Venus! Heaven's Vice, Direct attack!" (2100)
kwikkidus (8:21:55 PM):(3400)
Viewtiful Rekk (8:22:34 PM):If his first strike lands, Amado doesn't even try to stop, he just moves the bokuto's position slightly, and goes right into an upwards strike at the chin. Ryu Sho Sen! (Dragon's Flight Strike!)
kwikkidus (8:23:45 PM):"And that will end my turn. Make your move."
kwikkidus (8:24:38 PM):Oh yes, and Venus and co go to DEF.
Polk Kitsune (8:25:18 PM):IF it had hit, as Meso had felt another back attack coming in, fallign onto his back and catching Dawn with his upstretched legs, trying to push her toward Amado. "You two just LOVE playing dirty!"
Polk Kitsune (8:25:30 PM):Lola whimpered softly. "Nyuuu..."
Polk Kitsune (8:28:01 PM):She pulled out a card, and looked at it. "Nyu?..."
Viewtiful Rekk (8:28:27 PM):"Grrgh....!" Amado gripped Dawn, and then tried to push her off, and away from the two.
Polk Kitsune (8:28:46 PM):She placed it on the field, a white cat apearing, wearing it's trusty safety helmet and a whistle aroud it's neck. "I summon Rescue Cat!" (300/300)
Rakath Chaos (8:28:53 PM):Dawn flicked out her whip and grabbed a tree limb to move from the path of the crash.
kwikkidus (8:28:55 PM):"You summon WHAT?"
Polk Kitsune (8:29:12 PM):"Rescue Cat..."
Viewtiful Rekk (8:29:13 PM):"Fine, if one isn't enough for you...!" He begins striking wildly at Meso, not giving any openings for a counter attack.
kwikkidus (8:29:21 PM):"How is THAT thing going to save you?!"
Viewtiful Rekk (8:29:25 PM):Ryu So Sen! (Dragon's Nest Strike!)
Polk Kitsune (8:30:09 PM):Lola whimpered. "With it's special ability. Go on!" The cat twisted its head, grabbing the whistle and blew into it, disapearing.
Polk Kitsune (8:30:59 PM):Meso seemed to dodge with incredible ease, his body twistign aroudn the stick's blows until he pulled out the blue gun. "Nighty..."
Viewtiful Rekk (8:31:50 PM):"I DON'T THINK SO!" As soon as he pulls out the gun, he ceases the attack, and the nine kanji appear around Meso again, he charges forward, aiming the center strike (nine) for his head. Kuzu Ryu Sen! (Nine Headed Dragon!)
kwikkidus (8:32:17 PM):"...So your monster just killed itself. And?"
Polk Kitsune (8:32:26 PM):"It lets me special summon two level three or lower beast type monsters from my deck to the field... And I call..."
Polk Kitsune (8:32:46 PM):Th purple kitten apeared again. "Catnipped Kity... And..."
Polk Kitsune (8:33:00 PM):A panda apeared. "Gyaku-Gire panda!"
kwikkidus (8:33:12 PM):"Gyaku-Gire Panda. Like it matters, the Panda could have killed me itself." (2100 LP)
Polk Kitsune (8:34:15 PM):Lola snerked. "Kitten, use your special ability... drain a Venus' defence down to zero... and Gyaku-Gire Panda, ATTACK!"
kwikkidus (8:34:43 PM):"...Wait. Wait. Let me make this perfectly clear."
kwikkidus (8:34:59 PM):"You made your kitten drain the 500 defense points that were being granted by a trap card anyways?"
Polk Kitsune (8:35:12 PM):Meso's eyes went wide. "Na-" He dodged, dodged, dodged Do- *TWACK* "ACK!"
kwikkidus (8:35:14 PM):"And you didn't even need the extra damage?"
kwikkidus (8:35:46 PM):Misere watches as the panda tears Venus into pieces and hucks them at her. "...I can'tbelieve I just lost to such a n00--" She's bulldozed, and the game is dispelled.
Polk Kitsune (8:36:10 PM):Lola frowned. "You wanted to take Bee... and no one touches my Bee..."
Viewtiful Rekk (8:36:50 PM):"..." SKETCH of victory pose. Complete with little stick figure Misere with swirly eyes in the corner.
kwikkidus (8:37:00 PM):"Ghh..." She slowly getsto her feet, holding her now-defunct and bleeding left arm. "Bah... the others can finish you off, then."
Sinisquirrel (8:37:06 PM):Glance over. "Heh. Cute."
kwikkidus (8:37:16 PM):Glance over. "Indeed."
kwikkidus (8:37:32 PM):Ed pokes at the Misere drawing. "You made her look too cute."
BreakneckChao (8:38:09 PM):"Whoooooo! Way to go, Lola!"
Viewtiful Rekk (8:38:12 PM):"Oh...." She draws one of those cliché villain-curly mustasches from the 1940s.
Viewtiful Rekk (8:38:16 PM):"Better?"
kwikkidus (8:38:23 PM):"Much."
Polk Kitsune (8:38:55 PM):Lola sighed, then grinned. "Yatta!"
kwikkidus (8:39:14 PM):Misere slinks off into the shadow. "She... she crushed my balls with a panda..."
Viewtiful Rekk (8:39:21 PM):Amado stops as he finishes executing the attack. "So...had enough?"
Polk Kitsune (8:39:54 PM):Meso leaped back, and clutches his swollen cheek. "Dammit... If only Alfredo was with me..."
Viewtiful Rekk (8:40:50 PM):"Yeah, well, you don't."
Polk Kitsune (8:40:54 PM):He pulled out anoter can of paint, and his red gun. "I'll get you for this, I swear..."
Viewtiful Rekk (8:41:00 PM):"So stop bitching and either give up, or come at me again."
Rakath Chaos (8:41:12 PM):Dawn leans back against a tree, her jacket off leaving her in a tank top as she rips up her jacket to bandage her self inflicted wound.
Viewtiful Rekk (8:41:21 PM):"Hmph...coming again then?" He raises his bokuto.
kwikkidus (8:41:38 PM):"Well! We won! Celebrations are in order!"
Polk Kitsune (8:41:52 PM):"I'll come back, oh beleive me... But at the time of my choosing..." He looks up at Dawn. "Lovely... I'll look forward to our next dance..."
Viewtiful Rekk (8:42:24 PM):"Hrmph...gimme back my cards if you're running away!"
Viewtiful Rekk (8:42:39 PM):"You're conceding, so it's only fair I should get them back!"
Sinisquirrel (8:42:42 PM):"Mm... all the proof we need that this really was the right card..." Lily looked at Lola. "Someone will have to be with her from here out..."
Polk Kitsune (8:43:14 PM):"Until then..." He tossed the can toward Amado, and shot at it. "Ta-tah!" On contact, the dart made a small explosion, followed by the CAN making a much bigger blast, sendign flaming red paint fly everywhere...
kwikkidus (8:43:21 PM):"Oh really? Who do you suggest, huh?"
Viewtiful Rekk (8:43:30 PM):".......AH!"
Viewtiful Rekk (8:43:39 PM):Amado runs from the red paint explosion, and hides behind a tree.
Polk Kitsune (8:43:57 PM):Lola looked at Lily, and looked down a bit. "Nyu..." She looked up at Bee, and hugged his huge purple leg...
Polk Kitsune (8:44:33 PM):Meso grinned, watchign the explosion for a second before he started to run away far into the forrest, leaving highly with his crazy laughter.
Sinisquirrel (8:44:57 PM):"Hnn... if I could convince Jenna, perhaps..." Off on her own little train of thought.
Viewtiful Rekk (8:45:02 PM):"...."
kwikkidus (8:45:07 PM):"Convince her to WHAT?"
Viewtiful Rekk (8:45:14 PM):He glances over at Dawn once he's sure the crazy one is gone.
Rakath Chaos (8:45:14 PM):Wynn waves her staff, a small bubble of Wind deflecting the paint from Dawn's person.
Viewtiful Rekk (8:45:17 PM):" okay?"
Sinisquirrel (8:45:30 PM):"Convince you to do it?"
Polk Kitsune (8:45:44 PM):Lola looked at Lily, blinking still.
Rakath Chaos (8:45:56 PM):"Yeah... that was a fun dance."
Viewtiful Rekk (8:46:05 PM):"...Mm."
kwikkidus (8:46:12 PM):"...Fine. We both know she'd tell me to. You can get her to do that later, and until then, I'll assume it's my job."
Viewtiful Rekk (8:46:16 PM):"I'm gonna call Lily then." DIAL DIAL DIAL DIAL DIAL DIAL SEND BUTTON.
Myushu (8:46:35 PM):"Wah, Amado-dono!" she latched onto Amado, from whever she had been standing, as he started calling Lily.
Polk Kitsune (8:46:58 PM):It didn't take long before Meso had found Alfredo. "YATTA!"
kwikkidus (8:47:05 PM):"Oh yeah, that reminds me..." Ed looks around conspiratorially. "We need to tell you who has Zorc."
Polk Kitsune (8:47:15 PM):Lola blinked at Eon. "Nyu?"
Rakath Chaos (8:47:17 PM):Alfredo has ducky bitemarks in it.
Sinisquirrel (8:47:17 PM):Lily, hearing the buzz, picked up the still-recording PDA. "Oops." She quickly saved the data for editing later. "Yes?"
kwikkidus (8:47:41 PM):Eon gives Lola a two-fingered salute. "I'm apparently your new bodyguard!"
Viewtiful Rekk (8:48:11 PM):"Hey Lily-chan. It's 'Mado."
Polk Kitsune (8:48:12 PM):Lola blushed, and smiled, bowing lightly. "Neato!"
Sinisquirrel (8:48:38 PM):"What happened?"
Viewtiful Rekk (8:48:50 PM):"Well...long story short..."
kwikkidus (8:48:53 PM):"So uhm... yeah. I run Exodia... near impossible to defeat, yadda yadda yadda, won't bother testing the new deck here..."
Polk Kitsune (8:49:06 PM):Meso touched the marks. "Hrrrrr... I'll get you... I'll get you and your little duck..." He smirked. "And I need to pay Amado a visit..."
kwikkidus (8:49:33 PM):"I'll go with what I know, to protect that Bee of yours!" And impress Jenna with my incredible ability to be nice!
Viewtiful Rekk (8:49:44 PM):"Crazy guy with a chicken and lots of paint. Both Spellman and I are now without our jackets....but the guy's gone, and we're both fine."
Polk Kitsune (8:49:53 PM):Lola sweatdropped, snd smiled. "Arigato, Eon-san."
Rakath Chaos (8:50:05 PM):"Wynn, Duck, stand down." The two spirits nod and Duckie reverts to normal, Wynn shrinking to her natural state.
kwikkidus (8:50:24 PM):"Right! So we have to keep you and Bee safe."
Sinisquirrel (8:50:26 PM):Lily looked over at Eon's commment, thinking she saw Amado there for a second... "A... ah... Good... I believe we'll be heading back now."
Polk Kitsune (8:50:49 PM):Bee looked at Eon, and gave a snort.
Viewtiful Rekk (8:51:00 PM):"Alright then...where should we meet?"
kwikkidus (8:51:01 PM):Eon looks back up at Bee. "...Yeah?"
Sinisquirrel (8:51:37 PM):A pause. It didn't feel safe to really talk about anything out in the open any more...
Polk Kitsune (8:51:55 PM):Bee frowned, and started to show his teeth. Lola looked up at him. "Bee... stay put..."
Rakath Chaos (8:52:16 PM):Wynn and Duck moved over to Dawn, Duckie pirching on Dawn's arm, and Wynn climbing onto her back. "See you at the school Amado," Dawn snaps her fingers, a small gust of wind blows leaves up, obscuring Dawn from sight.
Rakath Chaos (8:52:23 PM):She's gone as soon as the leaves settle.
Viewtiful Rekk (8:52:25 PM):". . . "
Sinisquirrel (8:52:27 PM):"How about where Omasu lives?"
Viewtiful Rekk (8:52:30 PM):"How the hell did she do that?!"
Viewtiful Rekk (8:52:43 PM):"....Oh. You mean my mom? She's back on the mainland th- ....OOOH."
Viewtiful Rekk (8:53:48 PM):"Right. Don't be surprised if it's...sprayed pink ,though."
Sinisquirrel (8:53:51 PM):Lily just looked at Amado through the PDA, WILLING him to understand. YOUR PLACE.
Sinisquirrel (8:54:07 PM):"Girls will be girls..."
Viewtiful Rekk (8:54:19 PM):".....Shut up." He hangs up.
kwikkidus (8:54:33 PM):"...Omasu? But isn't that..." Oh. Wait. Ed catches on. "...Right. So we'll be going to see her, then?"
Sinisquirrel (8:54:44 PM):"... how unusually sensitive of him." Click off. "Right, Ed."
kwikkidus (8:55:04 PM):"Do you need me to come with, or should I stay out here with Bee?"
Sinisquirrel (8:57:12 PM):"... Go wherever Lola goes. We'll keep in touch."
kwikkidus (8:57:24 PM):"Will do."
Sinisquirrel (8:58:15 PM):Nod. "Ed, Jo... time to regroup."
kwikkidus (8:58:39 PM):"...Right. By the way, Napoleon has our mutual friend."
Sinisquirrel (8:59:14 PM):"..." Open mouth. Close mouth. "Oh, that figures..." Perhaps Eon had been doing her a favor.
kwikkidus (9:00:18 PM):"We should... probably get going. You need to tell Jenna to order Eon to stalk Lola." He pauses. "That sounds overly complex."
Viewtiful Rekk (9:00:19 PM):"...Napoleon? Didn't he die a long time ago....?" Jo asks, completely missing the joke.
Sinisquirrel (9:01:12 PM):"Mm, in due time... he'll assume for as long as he doesn't know otherwise, after all."
kwikkidus (9:01:22 PM):"Right..."
Sinisquirrel (9:01:48 PM):Despite that, the girl was sending Jenna a letter... not calling, in this case, because she figured Jenna might be under the weather with her lack of presence recently.
Endless Traveler (9:03:12 PM):Rane and Sasuke neared where Jo had told them to meet. "We took a long time to get here. . . Are you sure they still might be where Jo sent the coords?" "It's only been--" X amount of minutes here "-- so they should be nearby."
Rakath Chaos (9:03:20 PM):Dawn has decided to go check on that missing duelist, and is currently sitting in Jenna's window.
Viewtiful Rekk (9:03:39 PM):"......Oh! Rane-Sempai!" Jo says, suddenly noticing Rane showing up.
Sinisquirrel (9:04:22 PM):[Meeting in the blue bastard's dorm to discuss recent events. Hope you're all right.]
Endless Traveler (9:04:38 PM):"Why don't you use that PDA thing? You haven't touched it since the dorm." "Instead of dropping it, you could have beaned an innocent person with i-- Hm?" He paused mid-sentence, looking ahead. "Oh, hello! So you're still here!"
kwikkidus (9:04:48 PM):"Well, we were just leaving."
Endless Traveler (9:06:13 PM):"Why did you stop to get dire--" "Shh...." he hushed. *sweatdrop* "Where were you going to now??"
kwikkidus (9:06:36 PM):"Omasu-senpai's room."
Myushu (9:07:09 PM):Pikeru blinked, hearing a beeping. "Ah?" "nrmpha.. Wazza?" Pikeru picks up Jenna's PDA. "This!" "Huh..? Oh shit!" Jenna hopped up, reading the message.. replied.
Sinisquirrel (9:07:14 PM):"Mm..." Lily began walking in the direction of the dorms, ignoring the catch-up.
kwikkidus (9:07:44 PM):Ed follows after Lily, sighing.
Myushu (9:07:47 PM):[Omg, Lily-chaaaan. So sorry. Tottally TOTALLY will be there! TT_TT]
Endless Traveler (9:07:48 PM):"..Omasu?" "I'll tell you later."
Rakath Chaos (9:07:52 PM):Knock on Jenna's window, Dawn sitting on the rather small edge.
Endless Traveler (9:08:06 PM):"When you're sleeping, probably." "Shh..."
Viewtiful Rekk (9:08:27 PM):Jo looks around...and follows after Lily.
Sinisquirrel (9:08:35 PM):Tapping out while walking. [Don't worry about it. Or if you're really sorry, bring snacks. :D]
Endless Traveler (9:09:17 PM):... A sigh, then he followed after Jo, Sasuke following him.
Myushu (9:11:19 PM):"Eh?" she put the PDA down, looking over to the window. "D..dawn-san?" Jenna got up, opening it. "What're you doing?"
Rakath Chaos (9:12:04 PM):"Wanted to make sure you weren't kidnapped again," Dawn answers as she hops into through the window, Wynn in her arms, Duckie flying in after her.
Rakath Chaos (9:12:45 PM):"I mean, last time evil attacked you got kidnapped, and you didn't show up for Amado's class, which made Chronos's class look interesting."
Myushu (9:13:38 PM):"Ahh.. No.. sorry. Just been kinda stuck in bed today, eheh..^^;"
Viewtiful Rekk (9:14:11 PM):"....Hmph. Seems I've been beaten to the chase." A voice sounds out from the now opened window.
Myushu (9:14:18 PM):"Wynn-san!" the magician waved at Wynn, then awwed when the duck came flying in.
Rakath Chaos (9:14:28 PM):The window is not on the first floor.
Myushu (9:15:56 PM):"...Eh?" Jenna blinked, looking out the window. "You, too?"
Viewtiful Rekk (9:16:13 PM):He nods. "Indeed."
Viewtiful Rekk (9:16:47 PM):"Your lover Kaito seemed to be I figured I'd check to make sure Li and Donovan hadn't tried to make off with you again..."
Myushu (9:17:22 PM):Blush. "K-ka--Henry isn't my.. Henry isn't my lover!"
Viewtiful Rekk (9:17:28 PM):"...."
Viewtiful Rekk (9:17:32 PM):He raises an eyebrow.
Viewtiful Rekk (9:17:46 PM):"After he beat Brusu-sama, your exact words were "Henry-chan, I love you."
Viewtiful Rekk (9:18:03 PM):"And his exact words back were "I-i love you too...." then the two of you hugged."
Myushu (9:18:25 PM):"Ah..well.. things kinda happened and..." she trailed off.
Viewtiful Rekk (9:18:36 PM):"Now either I was hallucinating from all the stab wounds....." he shoots a glare at Dawn. "Or....ah."
kwikkidus (9:18:41 PM):"So. Lily. Be honest. Scale of one to ten, how dead are we?"
Viewtiful Rekk (9:19:11 PM):"Pfeh. Good for you, I say. Kaito shouldn't be allowed to procreate, I say."
Myushu (9:19:36 PM):"HEY! Don't say that about Henry, you dork! He's a perfectly good guy!"
Sinisquirrel (9:19:37 PM):Standing on the outside of 'Omasu-chan's' door, she glanced downward. "Nnn... I would say a lot less than last time."
kwikkidus (9:20:06 PM):"Yeah, now that you mention it... these guys don't seem to have the finesse of Terra Firma."
Rakath Chaos (9:20:10 PM):Dawn looks over, "Well... he is as thick as Bruce's deck..."
Viewtiful Rekk (9:20:19 PM):"Please."
Viewtiful Rekk (9:20:29 PM):"I loved Brusu-sama, and not even his deck was that thick."
Viewtiful Rekk (9:20:53 PM):The door opens....and a very displeased looking Omasu stands in the door way. "Hurry up." 'she' grumbles.
Sinisquirrel (9:21:11 PM):"Mm." Then, noting the 'Omasu'...
kwikkidus (9:21:24 PM):Ed walks into the room, and looks around. "..." He sighs, and then sits down in a corner. "So. To business?"
Myushu (9:21:30 PM):"Erk... well.. he's a bit dense... but.. Oh, this isn't the time for this!"
Rakath Chaos (9:21:45 PM):"Yeah, now is a good time to meet the others and fill you in on things."
Viewtiful Rekk (9:22:03 PM):"Indeed...I'm rather confused too."
Sinisquirrel (9:22:04 PM):"... why...? ... No... not going to ask..." Lily made her way inside. "Sorry to intrude..."
Viewtiful Rekk (9:22:26 PM):"Your stupid friends Finklestein, Kaito, Tsukayama, and Flunky barged into my dorm today and asked for my Duel Spirit."
Myushu (9:22:51 PM):Jenna nodded. "Right! Ah... Is Eon-kun coming, too?" she then glanced back down at Enishi, "Oh, they did?"
Viewtiful Rekk (9:22:52 PM):"Look. This was your idea. i'm just completing the stupid illusion, okay?"
Rakath Chaos (9:22:53 PM):"So you have the sixth one... don't talk about it here," Dawn snaps.
Viewtiful Rekk (9:23:20 PM):"...See. I don't even know what's going on anymore. 'Sixth one'? What does that mean?"
kwikkidus (9:23:21 PM):"Or maybe you just like dressing up like a girl. Who cares. We have work to do."
Sinisquirrel (9:23:25 PM):"I only said that so prying ears couldn't figure it out..." She said with a pat to Omasu's head. "But the effort is appreciated."
Viewtiful Rekk (9:23:32 PM):"...."
Endless Traveler (9:23:37 PM):"Hm. Memories." Sasuke was still slightly confused as he followed Rane in the room.
Viewtiful Rekk (9:23:39 PM):"Pardon me for a sec."
Viewtiful Rekk (9:24:21 PM):'She' goes into the bathroom, and comes back out, in man clothes again. Minus his jacket, of course. If Lily ever wanted to see Amado in all his true lanky glory, here's her chance!
Sinisquirrel (9:24:21 PM):Pardoned. Lily turns to Ed. "Five minutes to see if the others will show up first... that way we don't have to keep repeating ourselves."
Rakath Chaos (9:24:26 PM):"As I said, shut up about it, you'll find out when we're somewhere none these jokers would get into."
kwikkidus (9:24:42 PM):"Right. Then we discuss what we're going to do."
kwikkidus (9:25:06 PM):"Which reminds me." Ed spends this time checking for air vents, and soundproofing them. ^^
Myushu (9:25:12 PM):As soon as Amado was back out the bathroom, Maiden latched on. "Siiiigh, Amado-dono!"
Sinisquirrel (9:25:27 PM):Lily looks at Amado in his apparently lankified glory. "... ... I'll check for bugs." She goes behind various wall decorations to search.
Viewtiful Rekk (9:25:35 PM):"...Whatever." The pint-sized mumbles.
Myushu (9:27:33 PM):Jenna nodded. "Right.." Jenna quickly got ready, putting her shoes on. "Alright, ready! Obelisk dorms, right?" Pikeru hopped up, heading to the door with Jenna.
Viewtiful Rekk (9:28:28 PM):Enishi puts his hands in his pocket. "Whatever. I'm just following."
Rakath Chaos (9:28:52 PM):"Good plan," Dawn said, "Nobody we've faced has been in Blue house, only Ra and Osiris..."
Sinisquirrel (9:28:53 PM):Lily then heads into the bathroom, running the water in there. "A slight waste," she begins to explain. "But bugs record worse when running water is applied."
Sinisquirrel (9:29:42 PM):Another glance at Amado, now with Maiden accessory. ... ... ._.
Viewtiful Rekk (9:29:46 PM):"Hah. Just proves how inferior they are...."
Viewtiful Rekk (9:29:58 PM):"Me, Brusu-Sama, Eon, Takumi....all the best."
Viewtiful Rekk (9:30:32 PM):....>_> "....MAIDEN, LOOK OVER THERE." He points in the opposite direction.
Rakath Chaos (9:30:35 PM):"Raikou Li declined moving to Blue Dorm because he didn't like the jacket," Dawn adds looking to the ceiling.
Endless Traveler (9:30:58 PM):Oh, no. Maiden. ... Oh well, at least a roof isn't getting blown off today. You have a lot of things to tell me, don't you? ...Yes. Yes, I do. However, there are some things you shouldn't know about.
Viewtiful Rekk (9:31:04 PM):Enishi lets out a snort. "And the Yellow and Red jackets are sooooo much better."
Viewtiful Rekk (9:31:21 PM):He looks at his own red jacket with a look of disatste.
Rakath Chaos (9:31:26 PM):Dawn grins, "Better than that ugly red thing you're wearing."
Myushu (9:31:36 PM):Maiden's arms just wrapped tighter around Amado, her head glancing off to the side ever so slightly. "Whaaa, Amado-dono?"
Viewtiful Rekk (9:32:23 PM):....Kay, so I won't be able to do this nicely.
kwikkidus (9:32:46 PM):"Hey. Maiden. Can I ask you something real quick?"
Viewtiful Rekk (9:32:46 PM):Bokuto smacks into Maiden's backside, hopefully sending her into the bathroom, whereupon Amado would attempt to slam the door shut.
kwikkidus (9:32:54 PM):"Like, with A--That was rude."
Rakath Chaos (9:33:20 PM):"Anyway," Dawn looks over to Jenna, "Wanna take the quick way there?"
Viewtiful Rekk (9:33:41 PM):Enishi quirks an eyebrow. "Quick way?"
Sinisquirrel (9:33:52 PM):Lily, who'd taken to lying on the bed, glanced up at the bokuto smack. "... very..."
Myushu (9:34:01 PM):"Oh-ahh!" Maiden was smacked, hurling towards the bathroom but.. grabbed onto the doorframe and stopped herself from going in. Attention to Ed. "Question~?"
Myushu (9:34:13 PM):Blink. "Quick way? Ah.. sure!"
Viewtiful Rekk (9:34:41 PM):"SO." He looks at Lily. "Where....were......weee....." Tiny pink heart appears on his chest. Maiden counter'd.
kwikkidus (9:34:51 PM):"Yeah, like, uh... in private." He shoves her into the bathroom, and shuts the door, winking as he passes Amado. "You. You're a duel spirit, right?"
Rakath Chaos (9:35:02 PM):Dawn grins, and picks Jenna up on her back, and leaps out the window. Demon leaping to the blue dorm.
Viewtiful Rekk (9:35:26 PM):"My Maiden, I'm SO SOR-" Wham. Door in face.
Sinisquirrel (9:36:05 PM):"..." Lily rolled over on the bed, taking blankets with her. Baka.
Myushu (9:36:10 PM):Jenna held onto Dawn tightly. "Wah! D-Dawn-san!"
Endless Traveler (9:36:32 PM):"...This is going to be a long night, yes?" "Supposedly."
Myushu (9:36:40 PM):Maiden blinked, nodding her head. "Yes. I'm a duel spirit." she looked towards the door "I think Amado-dono wants me..."
Viewtiful Rekk (9:36:47 PM):Amado begins sobbing, waterfall tears falling from his eyes.
Rakath Chaos (9:36:55 PM):"This is the quick way," Dawn smiles.
Viewtiful Rekk (9:37:13 PM):"Hooow.....oh cruel fate, first you force me into striking my beloved Maiden, and now you seperate me with this impentrable fortress of wood?!"
kwikkidus (9:37:42 PM):"This will only take a second. Please, I'm begging you. Just... explain to me, how exactly do you go about posessing people?"
Sinisquirrel (9:37:44 PM):"..." A pillow is thrown, hopefully smacking the already smitten Amado.
kwikkidus (9:37:49 PM):He's got his notebook.
Rakath Chaos (9:37:52 PM):Window flies open, Dawn there with Jenna on her back.
Viewtiful Rekk (9:38:02 PM):Whap.
Sinisquirrel (9:38:17 PM):Flop. Back to 'sleeping.'
Viewtiful Rekk (9:38:22 PM):"..." He turns around "What was that fo-...."
Myushu (9:38:40 PM):As soon as they're in the room, Jenna lets go Dawn, fixing her skirt. "Eee.. Thanks, Dawn-san!"
Rakath Chaos (9:39:04 PM):Wynn and Duckie follow in, Pikeru with them.
Myushu (9:39:19 PM):"Ah... Posessing people? It's not like you could do it anyway. ^_^; But if you wanna know... It's really not hard!"
kwikkidus (9:39:34 PM):"Right! So what would one have to do to posess someone, were they a spirit?"
Rakath Chaos (9:40:16 PM):Dawn grinned, "So then, what'd I miss." Dawn is still in her tanktop with a piece of her jacket wrapped around her arm, the jacket is red with blood and pink with paint.
Sinisquirrel (9:40:22 PM):A hand raised from the bed in greeting. "Hii... Ed's in the bathroom with Maiden, doing something private."
Myushu (9:40:42 PM):"Well.. You just.. uhm.." she rubbed her head, "kinda.. Go up to the person! And reach into their mind and.. Gee. I never thought about this before-- I always just did it."
kwikkidus (9:41:01 PM):Ed scribbles that much down. "Uh--right. What happens after you reach into their mind?"
Myushu (9:41:36 PM):"You just gotta force yourself in there! And take control immedietly!"
Viewtiful Rekk (9:41:48 PM):"..."
Viewtiful Rekk (9:41:51 PM):Bokuto meets door.
Viewtiful Rekk (9:42:09 PM):"I SWEAR I'LL FILLET YOU IF YOU ARE!"
Sinisquirrel (9:42:15 PM):"..." Blush at the tank-wearing Dawn-san. "N-nothing much... We decided to wait so we wouldn't have to repeat things..."
Rakath Chaos (9:42:22 PM):Dawn giggles.
kwikkidus (9:42:23 PM):"Right." He finishes scribbling* "Thanks." Ed turns around, and steps out. "Huh? I was just asking her a question."
Myushu (9:42:31 PM):"...Ugh.. Maiden's here?" Jenna growned, hugging onto Pikeru. She then blinked, looking at Amado, "...oh gosh."
Rakath Chaos (9:42:40 PM):"So Amado, you get Maiden and I get Lily?"
Viewtiful Rekk (9:42:46 PM):"...."
Rakath Chaos (9:42:49 PM):This will be good.
Viewtiful Rekk (9:42:59 PM):"Why would I care about L-" Twitch.
Sinisquirrel (9:43:03 PM):"..." Back to shuffling in the bed...
Viewtiful Rekk (9:43:05 PM):"FUCK NO, SPELLM-"
Viewtiful Rekk (9:43:12 PM):"Go ahead, tak-"
Myushu (9:43:17 PM):"A..Amado-dono..?"
Viewtiful Rekk (9:43:18 PM):"DAMMIT, I SAID N-"
Viewtiful Rekk (9:43:23 PM):"I don't ca-"
Rakath Chaos (9:43:27 PM):Dawn giggles again.
kwikkidus (9:43:33 PM):Ed just blinks, and heads over to his corner again.
Sinisquirrel (9:43:47 PM):"Play it yourself if you can come up with the solution."
Endless Traveler (9:43:49 PM):"..." *twitch?* "Can't get the words out..." *frown*
Myushu (9:44:22 PM):"Burst? Amado-dono!" she clung onto him, "Please say you love me-- you still have many promises to fufil! Don't go whacky, Amado-dono..."
Viewtiful Rekk (9:46:02 PM):Amado is now just rolling around on the ground, one hand trying to claw at the Maiden Counter on his chest.
Rakath Chaos (9:46:14 PM):Dawn sits on the bed next to Lily, "Sorry, didn't think when I said that to him," She stroked Lily's hair.
Sinisquirrel (9:46:46 PM):'Please say you love me--' "Nn." She shook her head. "I don't mind."
Myushu (9:47:25 PM):Maiden sniffled. "Amado-dono..? Stop doing that, you're worrying me... my counter so bad? ._. Am I so bad?"
Endless Traveler (9:47:32 PM):"Is he...trying to commit..." "You know, with Amado, I'm not too sure anymore."
Rakath Chaos (9:47:35 PM):"Yes you do," Dawn grinned, "Anyway, what's the dark God that Nape has?"
Viewtiful Rekk (9:47:38 PM):He then leaps at Maiden and snaps "FOR GODS SAKE, GET RID OF THIS FREAKIN THI- Oh no, I'm so sorry my Maiden, please forgive m- YES. YES YOUR FREAKIN' COUNTER IS THAT BAD!"
Sinisquirrel (9:48:59 PM):Lily sits up. "I wasn't told... I believe Ed will fill you in on that side of things."
Rakath Chaos (9:49:02 PM):Dawn's eyes go wide, "Oh crap, Duckie!" Duck stops in front of Dawn, awaiting orders, "Go watch over Enishi, report back if he's in danger!"
Myushu (9:49:14 PM):She was taken quite back by his yelling. Maiden sniffled more, tears rolling down. "Amado-dono...I..hrm... fine... But she's only chea-- she doesn't-- fine.."
Rakath Chaos (9:49:15 PM):Duckie quacks and flies out the window.
Myushu (9:49:26 PM):Maiden clapped her hands and the counter disappeared.
Viewtiful Rekk (9:49:33 PM):"...oh....I'm so sorr- NO I'M NO-yes I a-NO I'M NO- apologize, you ruffia- I'M NOT APOLOGIZING!" Amado slugs himself.
kwikkidus (9:49:37 PM):"Enishi has the Dark Master, Zorc."
Viewtiful Rekk (9:49:45 PM):...And then the counter dissapears.
kwikkidus (9:51:20 PM):"Which means we actually have to protect the little... Pardon. I shouldn't be calling him 'little.'
Endless Traveler (9:51:26 PM):"Jo said it was bad...and she wasn't kidding." "Is Enishi that short person that likes to startle people?"
Myushu (9:51:32 PM):"...I'm sorry Amado-dono."
Viewtiful Rekk (9:51:33 PM):"....." Cough. "" He looks at the Maiden. "I think...I may have said some things...that I don't...exactly mean...."
Rakath Chaos (9:51:45 PM):Dawn keeps stroking Lily's hair, "So... we gotta protect Enishi... did Behemoth get away?"
Myushu (9:52:00 PM):"...I understand. ._. You don't care about me, Amado-dono..."
Sinisquirrel (9:52:07 PM):"Yes. Lola defeated the newcomer..."
Viewtiful Rekk (9:52:13 PM):Jo pipes in. "Yes, Eon-Sempai is watching over him right now..."
Rakath Chaos (9:52:16 PM):"Another one?"
Viewtiful Rekk (9:52:28 PM):"...Wh-wha?! That's not true...!"
Rakath Chaos (9:52:41 PM):"We got attacked by someone who could equal both me and Amado in armed combat."
Sinisquirrel (9:52:47 PM):Nod. "Which reminds me... Jenna, you need to order Eon to protect Lola."
Viewtiful Rekk (9:53:12 PM):Interjection. "And he stole my freakin' Armed Dragons!"
Endless Traveler (9:53:14 PM):...Yes, he is. How'd you know that? You should have seen your face when he did it. Looks like you saw a gho-- Shh...
kwikkidus (9:53:29 PM):"...And you two both fight like my sister... eegh."
Myushu (9:53:32 PM):"Order him? Well.. Oh right, I'm his boss.. Of course! I'll order him!"
Endless Traveler (9:54:01 PM):*frown*... "It doesn't exactly matter what he did previously. That's over and done with."
Sinisquirrel (9:54:04 PM):"Thank you," Lily smiled. "Lola was able to win, but I'm afraid they'd come in droves..."
Endless Traveler (9:54:22 PM):"If we have to resort to protecting him to prevent something negative from happening, then let's."
Myushu (9:54:30 PM):"If it wasn't true, my counter wouldn't have been such a burden. ;__; You wouldn't be so.. you wouldn't be all over her!" she pointed at Lily "when she's all over her!" point at Dawn.
Sinisquirrel (9:54:34 PM):"A Misere from Ra Yellow... anybody here know of her?"
kwikkidus (9:54:50 PM):Ed shrugs. "Maybe she loves company?"
Viewtiful Rekk (9:54:58 PM):"..B-but...I....I....."
Viewtiful Rekk (9:55:12 PM):He raises a hand. Open mouth. "....." close mouth.
Myushu (9:55:24 PM):Jenna was taking out her PDA "Misere? No.." she called Eon up.
Viewtiful Rekk (9:55:46 PM):", not before today...." Jo shakes her head.
Myushu (9:55:53 PM):Maiden frowned. "I... I'm so sorry, Amado-dono! I didn't mean to.. insult.. I wasn't suppose to say anything about her..."
kwikkidus (9:56:01 PM):Eon answers his PDA. "Hello?"
Sinisquirrel (9:56:04 PM):Lily looked at Maiden, the Amado. "Business before pleasure, perhaps?" Trying to avoid the personal subjects to get back to the more important ones...
Rakath Chaos (9:56:35 PM):"So... we have four of them so far?"
Viewtiful Rekk (9:57:15 PM):" right...." He says, looking up at the Maiden...before turning his attention back to the group.
Myushu (9:57:20 PM):"Heya, Eon-kun! It's Jenna. You're gonna be lookin' over Lola, right?"
Viewtiful Rekk (9:57:32 PM):"....Looks like it. As long as Yashuharo doesn't go traitor on us or somethin'."
kwikkidus (9:57:46 PM):"Yeah, apparently. You're welcome to visit anytime, though. That is--if that's alright with you and all."
Myushu (9:58:04 PM):Maiden let out a sigh, hushing up.
Viewtiful Rekk (9:58:11 PM):"Or mouth off to the wrong person and get his ass beat." Shrug.
Sinisquirrel (9:58:19 PM):"Four villains in total?" She counted. "Yes... I believe so."
kwikkidus (9:58:24 PM):"They'd still have to deal with Lola and Flunky."
Rakath Chaos (9:58:41 PM):"So then... how do we fight back, and keep Lola and Enishi safe?"
Viewtiful Rekk (9:58:48 PM):He sighs.
Viewtiful Rekk (9:58:59 PM):"Keeping them safe will only work for so long."
Myushu (9:59:17 PM):"Of course I'll visit. I'll hop over to ya when we're done here, okay? See you, Eon-kun."
Viewtiful Rekk (9:59:25 PM):"Remember what happened when we tried to play defense against Terra Firma?"
Viewtiful Rekk (9:59:32 PM):He points at himself and Ed. "Kidnapped."
kwikkidus (9:59:32 PM):"Talk to you later, Jenna-d--chan."
Viewtiful Rekk (9:59:43 PM):He points at Ed. "Roasted by an F.G.D."
Sinisquirrel (9:59:47 PM):Nod. "We need to get to the source of what makes them strong..."
Viewtiful Rekk (9:59:52 PM):He points at Jenna. "Kidnapped."
kwikkidus (9:59:56 PM):"As I recall, actually, that was us trying to lure them into a trap. Definite offense. Then we dueled them. Also offense."
Rakath Chaos (10:00:02 PM):"They have four gods, that's what makes them strong."
Viewtiful Rekk (10:00:14 PM):"No kidding..."
Myushu (10:00:21 PM):Jenna put her PDA away, looking back at the group.
Viewtiful Rekk (10:00:23 PM):"Li has God of Creation...Donovan has Horus..."
kwikkidus (10:00:38 PM):"Li also has Daedalus, and then there's Wind Dancer."
Rakath Chaos (10:00:43 PM):"They can't use Wind Dancer in a duel... but still have her spirit."
Endless Traveler (10:01:48 PM):"They've been going on the offensive so far, right...?"
Viewtiful Rekk (10:01:55 PM):"So they can't use Neo-Daedalus and Wind Dancer..."
Viewtiful Rekk (10:02:14 PM):"But still, that leaves them God of Creation and Horus....Spellman. What kind of strategy does Li use?"
Rakath Chaos (10:02:20 PM):"No, just Wind Dancer, I still have her card," Dawn holds up the empty and grey card.
Sinisquirrel (10:02:37 PM):Lily laid herself back on the bed. "We'd have to take them back, then destroy the islandwide shadow game... that's how I think they became strong with their own in the first place."
Viewtiful Rekk (10:03:04 PM):"Hrm..."
Viewtiful Rekk (10:03:12 PM):"Maybe....we should split up again."
Rakath Chaos (10:03:15 PM):"Li's deck is unervingly efficient, totally based on swift destruction of one's field."
Viewtiful Rekk (10:03:28 PM):"Half of us keep Yashuharo and Lola safe...and the others take down this Shadow Game..."
Viewtiful Rekk (10:03:38 PM):He glances at Dawn. ".....Whatever that means."
kwikkidus (10:03:41 PM):"That means we shouldprobably split into two groups. Again. One to take out the remainingMonarchs, and one to protect the remaining gods."
Endless Traveler (10:03:50 PM):"Split up?" "Not a bad idea, come to think of it."
Rakath Chaos (10:03:52 PM):"Beyond that he has his backup strategy to overrun a person with overly powered monsters that would generally not be a threat."
Viewtiful Rekk (10:04:15 PM):Amado glances at Dawn with an unimpressed look. What the hell is with the vagueness...?
Rakath Chaos (10:04:58 PM):"Wynn won't tell me what happened and I was electrocuted way too many times to be good for my memory. Sorry if I'm not completely helpful."
Viewtiful Rekk (10:05:14 PM):"But...we have to split our strength evenly...we don't wanna take out the Monarchs, just to find out they've beaten the people guarding Yashuharo and Lola..."
Viewtiful Rekk (10:05:25 PM):"...Oh. How about if we take Yashuharo and Lola with us?"
Sinisquirrel (10:05:44 PM):"... is that really wise?"
kwikkidus (10:05:46 PM):"...How about we make three groups?"
Rakath Chaos (10:05:55 PM):"How about this, we split into groups of two and keep in contact via PDA and hourly check-ins."
Viewtiful Rekk (10:05:57 PM):"What's wrong with it?"
Sinisquirrel (10:06:03 PM):"... ... Do the holders of the cards... have to be the original ones...?"
Sinisquirrel (10:07:00 PM):"They know Lola has Behemoth... but... what if she didn't?"
Endless Traveler (10:07:07 PM):"We could probably do.. a donjon reinforcement of some sort, in that case."
Rakath Chaos (10:07:24 PM):"They don't need the cards." Dawn says as she looks down.
Sinisquirrel (10:07:47 PM):"O... oh..." Lily similarly looks down. "Gomen..."
Endless Traveler (10:08:06 PM):"They're looking for the spirits to use?"
Viewtiful Rekk (10:08:12 PM):"Yeah...they'd just find some way to suck the spirit out..."
Viewtiful Rekk (10:08:15 PM):"Parrently."
Endless Traveler (10:08:31 PM):"Hn.." "Erase what I suggested, then. . ."
Rakath Chaos (10:08:45 PM):Wynn looks up to Dawn, Dawn looking down still, "I see."
Viewtiful Rekk (10:09:01 PM):"....?"
Rakath Chaos (10:09:19 PM):"As long as they have your sisters working for them they can just seal them outside of their card."
Viewtiful Rekk (10:09:36 PM):". . ." Blink.
Sinisquirrel (10:10:13 PM):"So that would be their reason for turning them real..."
Rakath Chaos (10:10:31 PM):"As long as they can force them to manifest in a shadow game, any duel using them would be a danger."
Rakath Chaos (10:10:51 PM):"Or if the spirit believes it's master is in danger and manifests itself."
Endless Traveler (10:11:11 PM):"It's almost like what Terra Firma did, if not fully." "In a spirit usage sense, anyway."
Viewtiful Rekk (10:11:12 PM):"Or if they just FORK THE CARD OVER."
Viewtiful Rekk (10:11:14 PM):Glance at Jo.
Endless Traveler (10:11:39 PM):Defensive glare at Amado.
Viewtiful Rekk (10:11:49 PM):"...."
Viewtiful Rekk (10:11:56 PM):What's your problem?
Rakath Chaos (10:11:59 PM):"However, that only heps their goals, not their decks. I know they can't actively play Wind Dancer."
Endless Traveler (10:12:17 PM):It's not her fault if she didn't know. Don't make her out to be the heavy.
Viewtiful Rekk (10:12:34 PM):How can I not make her out to be the heavy when she IS the heavy.
Viewtiful Rekk (10:12:43 PM):She's the freakin' definiton of the freakin' heavy!
Endless Traveler (10:13:01 PM):As I said before, it's not her fault.
Viewtiful Rekk (10:13:08 PM):....
Endless Traveler (10:13:19 PM):I bet you went through a stage like that when you were younger, or at least someone you know, yes?
Viewtiful Rekk (10:13:22 PM):Li shows up and just ASKS her for the card. She hands it over to him in exchange for a card.
Sinisquirrel (10:13:24 PM):"... you gentlemen care to discuss your ideas aloud?"
Viewtiful Rekk (10:13:32 PM):How is this NOT her fault?
Rakath Chaos (10:13:47 PM):Dawn pulls a map out and puts it on the center of the room, "Moving on, Takumi ran some numbers for me, here is what he found."
Endless Traveler (10:13:50 PM) was in exchange for a sketch.
Endless Traveler (10:13:56 PM):Think your arguments over a bit more.
Sinisquirrel (10:14:22 PM):Lily gets up and kneels in front of it.
Rakath Chaos (10:14:24 PM):Dawn draws a circle on the map, the center being the Power Plant. "Here is where the Shadow Game is weakened."
Viewtiful Rekk (10:14:36 PM):SAME THING.
Viewtiful Rekk (10:14:46 PM):Sparks fly from Amado towards Rane.
Viewtiful Rekk (10:15:01 PM):"Grrg...." He kneels in front of the map.
Rakath Chaos (10:15:08 PM):"Zaborg's death weakened the resolve of the others, not enough to end it."
Endless Traveler (10:15:11 PM):You never read a dictionary, have you? He then went over to the map to look at it.
Viewtiful Rekk (10:15:21 PM):"..." He taps the volcano. "That's definetly where Thestalos is."
Sinisquirrel (10:15:53 PM):"Nn... do you think we could hide Lola and Enishi there...?"
Viewtiful Rekk (10:16:22 PM):"The Power Plant...? Hm...that's an idea....dunno how Yashuharo would go for it..."
Rakath Chaos (10:16:26 PM):"Just thinking that, less chance of them being caught off guard, it would force them to attack, and have a God with them."
Rakath Chaos (10:16:43 PM):Dawn gives Lily a peck on the cheek, "You're so smart."
Viewtiful Rekk (10:17:04 PM):"..."
Endless Traveler (10:17:18 PM):Envious?
Viewtiful Rekk (10:17:18 PM):Amado just glares down at the map.
Viewtiful Rekk (10:17:25 PM):Glare at Rane.
Sinisquirrel (10:17:30 PM):Blush and fidget. "Not... really... H-how would we go about with the others...? We can't just kill them, can we?"
Endless Traveler (10:17:32 PM):...*smile*
Myushu (10:17:38 PM):"Yeah.. That's a good idea! ..And if Enishi doesn't like it, we'll just have to force him or somethin'."
Viewtiful Rekk (10:17:41 PM):****. You.
Sinisquirrel (10:18:01 PM):Tough nuts if he doesn't like it.
Viewtiful Rekk (10:18:06 PM):"Killing them sounds good."
Rakath Chaos (10:18:09 PM):"Well... Granmarg has no reason to work for them, his 'God' isn't with the enemy."
Endless Traveler (10:18:22 PM):You would, wouldn't you, "Omasu."... ¬_¬
Rakath Chaos (10:18:22 PM):"He is probably our weak link, and easiest to get rid of."
Viewtiful Rekk (10:18:35 PM):Enishi is standing back at the Osiris dorm, since he has no idea where Dawn and Jenna went.
Rakath Chaos (10:18:45 PM):Dawn quickly dots another point on the map, former Terra Firma Base, "He's here."
Viewtiful Rekk (10:19:06 PM):"Probably...."
Viewtiful Rekk (10:19:13 PM):"That leaves Mobius..."
Rakath Chaos (10:19:17 PM):"No Probably."
Rakath Chaos (10:19:31 PM):"He's there, my guess is he was hiding in Bruce's deck."
Viewtiful Rekk (10:19:35 PM):"Uh.....if it helps..." Jo pipes in again. "My deck has a Mobius card too..."
Rakath Chaos (10:19:45 PM):"We didn't collect up his cards, meaning he probably stayed there."
Sinisquirrel (10:19:57 PM):"Saa, that sounds reasonable..."
Viewtiful Rekk (10:19:58 PM):"...Pfft. 500 Yen says that's where Yashuharo is gonna wanna hide."
Rakath Chaos (10:20:31 PM):"I would assume Mobius is somewhere cold, and probably near the water."
Rakath Chaos (10:20:50 PM):"Well... That's what Takumi said anyway."
Viewtiful Rekk (10:21:19 PM):"I dunno, the only cold places on this island I can think of are meat locke- ...huh?"
Rakath Chaos (10:21:44 PM):"Takumi also said by elimination," Dawn draws a circle on the map, in the area not marked by Volcano, Terra Firma Base, and Power Plant, "Here."
Rakath Chaos (1:30:03 PM):"Probably a cave on the southern end of the island."
Viewtiful Rekk (1:30:19 PM):"...." Mumble "How many freakin' caves does this freakin' island have?" /mumble
Sinisquirrel (10:25:23 PM):"Given that it was formed like any other island, many."
Rakath Chaos (10:25:41 PM):Wynn gives Dawn another look, "I'd suggest that but none of our Duel spirits are aquatic... outside Duckie and he can't swim."
Viewtiful Rekk (10:25:44 PM):"...Point."
Viewtiful Rekk (10:26:08 PM):"...Hm?"
Viewtiful Rekk (10:26:24 PM):Amado glances over at Dawn.
Sinisquirrel (10:26:32 PM):"So then we're counting on a freezing point inside the cave..." She thought about it for a moment. "Entirely reasonable."
Rakath Chaos (10:26:43 PM):"Wynn says that we could check for underwater caves using a water spirit," Dawn sighs, "But none of our duel spirits are."
Viewtiful Rekk (10:26:54 PM):"Well I have Bubbleman..."
Sinisquirrel (10:27:09 PM):"Henry has Penguin Soldier..." But... oops. Wasn't here.
Viewtiful Rekk (10:27:48 PM):GLARE.
Viewtiful Rekk (10:27:52 PM):"NO PENGUIN SOLDIER."
Rakath Chaos (10:27:54 PM):Dawn ponders, "Well, looks like you two gotta work together, Bubbleman and Penguin should be able to find something."
Endless Traveler (10:28:20 PM):"What's wrong with Penguin Soldier, Amado?"
Viewtiful Rekk (10:28:28 PM):"It SUCKS."
Endless Traveler (10:28:47 PM):"Not with it's effect, it doesn't."
Viewtiful Rekk (10:28:53 PM):"Uh..uh..uh..." Jo pipes in for a third time. "M-m-my deck has lots of water monsters....." she mumbles.
Sinisquirrel (10:29:00 PM):"... wait..." Lily glances over at Jo.
Viewtiful Rekk (10:29:16 PM):Amado is, meanwhile, glaring at Rane again.
Rakath Chaos (10:29:19 PM):"We do have a problem..."
Rakath Chaos (10:29:41 PM):"How will a Bubbleman and a Penguin Soldier route an Emperor?"
Viewtiful Rekk (10:30:04 PM):"....Hrm."
Endless Traveler (10:30:06 PM):Funny for Amado, Rane's expression was still plain. No glaring. No smiling. More of a "what're you looking at me like that for?" look.
Sinisquirrel (10:30:19 PM):"Hmm..." She considers Jo's water deck. "But... would it be wise to send yours out, Jo-san?"
Viewtiful Rekk (10:30:20 PM):"Fuse it into Steam Healer, and use Skyscraper...?"
Viewtiful Rekk (10:30:34 PM):"Ah, but I'd have to be there to play the necesarry spells..."
Rakath Chaos (10:30:44 PM):"Yeah, in freezing waters."
Sinisquirrel (10:31:23 PM):Lily looked down... she wasn't at all liking the idea of having to destroy the gods... it wasn't their fault.
Viewtiful Rekk (10:31:46 PM):"U-u-um...maybe...I have Mobius....and normal Daedalus..." she says, rifling through her deck. "O-oh, and I have three Des Frogs..."
Rakath Chaos (10:32:38 PM):Dawn crossed her arms, "We can't come up with a viable plan like this."
Viewtiful Rekk (10:33:13 PM):"O-oh..." She says, noticing one more card.
Endless Traveler (10:33:19 PM):"We could probably take a day to think a bit more into it, but that might be time wasted. . ."
Viewtiful Rekk (10:33:48 PM):"I-if someone needs to go along...." She holds up a card: Ambhibious Bugroth MK-3
Endless Traveler (10:34:05 PM):". . . What were you saying, Amado?"
Viewtiful Rekk (10:34:19 PM):"Hm?"
Viewtiful Rekk (10:34:38 PM):"Oh. I could increase Bubbleman's strength through fusing and Skyscraper...but I'd have to be there in order to play the spells..."
Endless Traveler (10:34:48 PM):"I know you're not blind. Look at Jo's card."
Viewtiful Rekk (10:34:56 PM):Amado glances at it.
Viewtiful Rekk (10:35:09 PM):"...There's a pilot seat."
Sinisquirrel (10:35:19 PM):"Looks like it can hold at least two people if you work it right..."
Endless Traveler (10:35:23 PM):"Guess who's driving."
Viewtiful Rekk (10:35:59 PM):"....I hate you."
Endless Traveler (10:36:30 PM):He smiled in a bit a triumph.
Viewtiful Rekk (10:40:20 PM):"Of course....I'm sure Lily-chan and I could...squeeze in." :D face
Sinisquirrel (10:40:38 PM):"And what use would I be in dealing with a water monarch?"
Sinisquirrel (10:40:46 PM):Bam. Shot down.
Viewtiful Rekk (10:40:51 PM):"Are vampires affected by temperature?"
Viewtiful Rekk (10:40:58 PM):Possible misinterpretation! Whoo!
Sinisquirrel (10:41:09 PM):"... ... no... they're not..."
Endless Traveler (10:41:17 PM):...*blink* Say what? Best not to ask.
Viewtiful Rekk (10:41:18 PM):".....What's wrong?" o.o
Sinisquirrel (10:41:38 PM):Head shake. "Nothing. You're right... they're not affected."
Viewtiful Rekk (10:41:39 PM):"I was just gonna suggest you use Vampire Lord..."
Myushu (10:42:13 PM):Jenna tilted her head.
Sinisquirrel (10:42:26 PM):"Mmn..." she glanced at the Mobius card.
Myushu (10:42:48 PM):"...ah.. ah.. I'm willing to, uhm.. Use myself again if.. you want.." she mumbled out.
Sinisquirrel (10:42:49 PM):"Curse would be better..."
Viewtiful Rekk (10:43:39 PM):Amado glances over at Maiden. "I...I dunno...they'd probably be on guard against that this time..."
Sinisquirrel (10:43:43 PM):"If worse comes to worse, I could use the river..." Oh. Right. She did have a water card.
Viewtiful Rekk (10:44:02 PM):"Not to mention Mobius has the power to destroy enchantments..."
Myushu (10:44:24 PM):"...Oh. Right.." she lowered her head.
Rakath Chaos (10:47:20 PM):"Bugroth could be destroyed and that would leave the pilots stuck there..."
Viewtiful Rekk (10:47:30 PM):"Not to mention dead."
Rakath Chaos (10:47:59 PM):"Even worse, ruins their cards."
Viewtiful Rekk (10:48:00 PM):"...Okay. At the very least...." He point at Lily, Jo, Ed, and Jenna. "You four are out."
Sinisquirrel (10:48:00 PM):... Scratching her face. Not a problem for some of us...
Endless Traveler (10:48:27 PM):*blink*....
Myushu (10:48:41 PM):"Right.."
Rakath Chaos (10:48:49 PM):"We also can't exactly face off with Thestalos, Volcanos are about as hospitible."
Viewtiful Rekk (10:48:57 PM):"No kidding..."
Viewtiful Rekk (10:49:02 PM):"....Unless..."
Sinisquirrel (10:49:06 PM):"Ours is active?"
Viewtiful Rekk (10:49:23 PM):"Big Core..."
Endless Traveler (10:49:31 PM):"Either that or chaotic dormant." "Bad joke, Rane."
Viewtiful Rekk (10:49:39 PM):"That should be resistant to fire, not to mention able to kill Thestalos in one shot, right?"
Rakath Chaos (10:49:57 PM):"Covered Core can't fit in the Volcano, IT'S A SPACESHIP!"
Viewtiful Rekk (10:50:05 PM):"...I said BIG CORE."
Rakath Chaos (10:50:28 PM):"None of Takumi's ships are small enough but Burning Core."
Viewtiful Rekk (10:50:43 PM):"Tch....and Thestalos would whoop that..."
Rakath Chaos (10:50:45 PM):"While the Fires won't hurt it, the thing isn't powerful."
Viewtiful Rekk (10:50:59 PM):He takes out his deck...and begins rifling through the Fusion deck.
Viewtiful Rekk (10:51:05 PM):"Flame Wingman...not powerful enough..."
Viewtiful Rekk (10:51:38 PM):"Rampart Gunner.....maybe..."
Sinisquirrel (10:51:42 PM):"Is there any way to summon them outside of their element?"
Viewtiful Rekk (10:51:50 PM):"I gave Double Edge to Sammi..."
Myushu (10:51:58 PM):"Hmm.. What about Raging Flame Sprite? It's fire.. and it's attack can increase and stuff.."
Sinisquirrel (10:52:01 PM):After all, hadn't Zaborg come outside of his power plant?
Viewtiful Rekk (10:52:11 PM):"....'" Blink blink. "...What the seven hells is a Shining Flare Wingman doing here?"
Rakath Chaos (10:52:12 PM):Takumi pops up on Jenna's PDA, "You could just use Burning as a way in."
Rakath Chaos (10:52:23 PM):"Then summon from there."
Myushu (10:53:12 PM):"Oh!" she looked at her PDA. "That we could do."
Viewtiful Rekk (10:53:18 PM):"....That's weird...I know for a fact I never put Shigning Flare Wingman in this deck..."
Rakath Chaos (10:53:47 PM):Dawn looks down, "We should go for the easy target first. In any event."
Sinisquirrel (10:53:52 PM):"So the same plan for Mobus, applied with fire?"
Viewtiful Rekk (10:54:17 PM):"..." Amado shakes his head. "Yeah, that sounds fine."
Sinisquirrel (10:54:39 PM):"Nn... Start off back in Terra Firma... and then take the others to the power plant?"
Viewtiful Rekk (10:54:44 PM):"But there's still the risk of the monster breaking down...if it can only take three hits, that's not a lot standing between it and death..."
Rakath Chaos (10:55:08 PM):Takumi pipes up, "Four hits."
Viewtiful Rekk (10:55:21 PM):"Whatever."
Viewtiful Rekk (10:56:14 PM):"...I dunno. I still think we should split up and try to hit them all as hard and fast as possible..."
Rakath Chaos (10:56:51 PM):"Well, in one hand we have numbers, and in the other we have surprise, we can't keep both."
Endless Traveler (10:57:03 PM):"Hn... Vote?"
Rakath Chaos (10:57:17 PM):Dawn frowns "I suggest we keep our forces relatively combined.
Viewtiful Rekk (10:57:30 PM):"I think we should go for surprise..."
Sinisquirrel (10:57:45 PM):"Why can we not keep both, exactly?" Just checking.
Viewtiful Rekk (10:57:52 PM):"If we time it right, we can take out all three other monarchs at the same time, then meet back up and take our next move?"
Endless Traveler (10:58:17 PM):"But that's sort of like divide and conquer..." he said in response to Amado. "If one part of the surprise fails, then what?"
Endless Traveler (10:58:38 PM):"We'd be at a disadvantage."
Rakath Chaos (10:58:51 PM):Takumi, who said the numbers or surprise thing, answers, "If we take them all at once, we would limit our powers in each fight, but gain surprise, it's unexpected."
Rakath Chaos (10:59:14 PM):"However, if we go one at a time we have overwhelming power on our side, but they would know what is coming."
Sinisquirrel (10:59:34 PM):"Mmn...."
Rakath Chaos (10:59:52 PM):"Burning Core seats three, Crystal Core seats four."
Sinisquirrel (11:00:15 PM):"If we try for all at once, then at least one should be successful... it'd be all or nothing eventually anyway."
Viewtiful Rekk (11:00:19 PM):"And the Bugroth seats one..."
Endless Traveler (11:00:25 PM):"We could probably still keep both, but combine them, if possible?"
Rakath Chaos (11:01:00 PM):Dawn frowns, "Numbers are already limited for two of them based on vehicles."
Viewtiful Rekk (11:01:02 PM):"So five can go through the rivers while four go to the volcano..."
Sinisquirrel (11:01:22 PM):"And the two we need to protect?"
Rakath Chaos (11:01:57 PM):"We can send any number after Granmarg, but he would be the easiest to sway with words, Five can go for Mobius, and Three for Thestalos."
Viewtiful Rekk (11:02:00 PM):"Personally, I think those two should be staying out of the vehicles, if we're attempting to protect them."
Sinisquirrel (11:03:01 PM):"Right..."
Rakath Chaos (11:03:04 PM):"Well, when you figure it out, have Jenna call me." Takumi cuts the link.
Viewtiful Rekk (11:03:20 PM):'...So. Who goes where?"
Rakath Chaos (11:03:22 PM):Dawn frowns some more, "Amado, how about you, Sammi, and Dawn take Granmarg."
Viewtiful Rekk (11:03:46 PM):"..." Pout.
Viewtiful Rekk (11:03:49 PM):"I want to fight..."
Sinisquirrel (11:03:52 PM):"... Hmm..."
Sinisquirrel (11:04:02 PM):"Do you think... we could take the two with us?"
Sinisquirrel (11:04:26 PM):"After all, Enishi knows the inside of Terra Firma. There would be a mass or protection, right?"
Rakath Chaos (11:04:38 PM):"Granmarg is both easily accessable, and if fighting does start, you have Sammi and her Warriors to aid your own."
Sinisquirrel (11:05:27 PM):"At least it seems more protected than the power plant, anyway."
Viewtiful Rekk (11:05:48 PM):"Yeah....taking Yashuharo and Lola there seems smartest..."
Rakath Chaos (11:06:08 PM):"I'm best suited for taking on Thestalos," Dawn adds, "Dunno who can help me."
Viewtiful Rekk (11:06:25 PM):......Sigh.
Viewtiful Rekk (11:06:41 PM):"I have a lot of fire-based E-Heroes. I can help you."
Rakath Chaos (11:07:33 PM):"You're best suited for joining sides with Sammi, the deck I wish to use will be ill matched to work alongside yours."
Viewtiful Rekk (11:07:55 PM):"....Whatever. Just trying to help." He shrugs.
Sinisquirrel (11:08:28 PM):Fidget. She wanted to help as well... it almost hurt to not be considered as an option except to escort a couple of people...
Rakath Chaos (11:09:12 PM):"Hmm... Gren Maju Da Eiza is a Fire monster... Casey should be a good second man for helping me..."
Viewtiful Rekk (11:09:36 PM):"Eh. Might wanna count on Sammi trying to tag along there then..."
Endless Traveler (11:10:22 PM):...*lightbulb* "Amado, are you trying to avoid something? Or someone?"
Viewtiful Rekk (11:10:40 PM):"....?"
Rakath Chaos (11:10:42 PM):"I think he's afraid she'll outshine him."
Viewtiful Rekk (11:10:55 PM):I'm afraid she'll go schizo on me.
Viewtiful Rekk (11:10:57 PM):*cough*
Endless Traveler (11:11:03 PM):"Oh...Very well."
Rakath Chaos (11:11:23 PM):"Jo, Rane, care to take on Mobius?"
Viewtiful Rekk (11:11:24 PM):"Please. I'm just looking at this realistically, based on the character developments that have been occuring."
Endless Traveler (11:11:51 PM):"Mobius...?"
Viewtiful Rekk (11:11:51 PM):He pulls out a log. "Look here. Casey and Sammi are clearly together from all of th-" Brick'd
Viewtiful Rekk (11:12:07 PM):"A-aa-a-a-a-aa-a-a-h....."
Viewtiful Rekk (11:12:10 PM):"S-s-s-ure...."
Rakath Chaos (11:13:03 PM):Dawn sighs, "This isn't a date, if it was then Maiden would be along with you Amado."
Viewtiful Rekk (11:13:13 PM):"..."
Viewtiful Rekk (11:13:29 PM):Amado glances at Lily. I'm not gonna start something with her because I love you.
Viewtiful Rekk (11:13:40 PM):But dammit woman, you OWE ME for this.
Viewtiful Rekk (11:13:57 PM):He points to emphasize the 'you OWE ME'.
Myushu (11:14:06 PM):...Ahem. "Uhm.. What could I do?"
Sinisquirrel (11:14:06 PM):... Incomprehensible images of violence are thrown his way.
Viewtiful Rekk (11:14:25 PM):....What did I do now?!
Rakath Chaos (11:14:37 PM):Dawn pondered, "Any problem with Jenna and Henry watching over the remaining two prizes?"
Endless Traveler (11:14:46 PM):"Hm..." He closed his eyes in thought, giving a solemn nod. "Given the current circumstances, yes, I'll go with Dawn's plan."
Sinisquirrel (11:15:14 PM):"Ah... so, how is the splitting going again?"
Myushu (11:15:42 PM):"Ah, well.. No, no problems."
Rakath Chaos (11:15:58 PM):"Amado, Sammi, and Lily will go to the Terra Firma base to get Granmarg to stand down, if this fails take him down in combat."
Rakath Chaos (11:16:28 PM):"Casey and I will take Thestalos on, I'll not be using my normal deck, I have a deck that will work fine there."
Sinisquirrel (11:16:40 PM):"And after it's done, Lola, Enishi, Henry and Jenna will join us?"
Rakath Chaos (11:17:03 PM):"Jo and Rane will go after Mobius, leaving Henry, Eon, and Jenna with the two pups."
Rakath Chaos (11:17:28 PM):"Yes," Dawn nods, "After your group gives an all clear Lily, message them to join you."
Viewtiful Rekk (11:17:34 PM):"...." He sighs. "Whatever."
Sinisquirrel (11:17:42 PM):"All right. We can do that."
Viewtiful Rekk (11:17:44 PM):"Just one last thing..."
Rakath Chaos (11:17:59 PM):"Oh yeah, Ed?"
Viewtiful Rekk (11:18:06 PM):"Besides that.
Viewtiful Rekk (11:18:26 PM):"Li and Donovan....there's a chance they may still show up and try to stop us."
Viewtiful Rekk (11:18:46 PM):"We really only know bits and pieces of their strategies....odds are, they know quite a bit of what we can do."
Sinisquirrel (11:18:50 PM):"What about our two new mystery friends?"
Rakath Chaos (11:19:11 PM):"Well, I have a hunch about my dance partner's deck."
Viewtiful Rekk (11:19:25 PM):"Hm....Well, apparently, if Lola could tae down this 'Misere'...she's no great shakes anyway."
Viewtiful Rekk (11:19:36 PM):"That weirdass chicken dude..."
Sinisquirrel (11:19:52 PM):D-dance partner...? TT__TT;
Rakath Chaos (11:20:06 PM):"His deck is probably based around demons."
Viewtiful Rekk (11:20:09 PM):He glances at Dawn. "He made a stupid mistake when we fought, and showed his hand."
Viewtiful Rekk (11:20:13 PM):"Not just any demons."
Rakath Chaos (11:20:22 PM):"Dark World monsters, I know."
Viewtiful Rekk (11:20:29 PM):"That monster he summoned was Brron, Mad king of Dark Wo-yeah."
Viewtiful Rekk (11:20:55 PM):"So...restrict his drawing power, restrict his discarding power, and he's nothing to worry about..."
Rakath Chaos (11:21:39 PM):Dawn glances at Amado, "He didn't make a stupid mistake, he was forced into it, or else he would of been beaten by a duck."
Viewtiful Rekk (11:21:55 PM):"...I wasnb't there for the first half, okay? Cut me some slack."
Viewtiful Rekk (11:22:23 PM):"Anyway. We know their strategies. We don't really know Li's or Donovan's..."
Viewtiful Rekk (11:22:46 PM):"And odds are, we'll have to fight them who's gonna do that?"
Sinisquirrel (11:23:16 PM):"In some ways, they will probably decide for us... if the time comes."
Rakath Chaos (11:24:12 PM):Dawn shrugs, "I can't answer everything... which reminds me... Jenna, Amado, can you get Takumi and Ed to quit fighting?"
Viewtiful Rekk (11:24:35 PM):"No can do. Takumi's smart and has great resources....but the guy has a major bug up his ass."
Rakath Chaos (11:24:53 PM):"I meant for you to deal with Ed, and for Jenna to deal with Takumi."
Rakath Chaos (11:25:08 PM):"Takumi hates your punk ass."
Viewtiful Rekk (11:25:12 PM):"....Okay. Here's how that will go."
Viewtiful Rekk (11:25:26 PM):" 'Hey Ed. You should forgive Takumi."
Viewtiful Rekk (11:25:54 PM):"...Yeah, but Ed, c'mon, the guy-"
Endless Traveler (11:26:06 PM):Wonder if he does puppet shows. My little brother'd laugh at that.
Viewtiful Rekk (11:26:06 PM):"BIKHSGHR DORI-DONO > J00 SGHSGHOLFHS"
Viewtiful Rekk (11:26:37 PM):Back to normal. "Yeah. So you can see while I'll have to give a hearty 'hell no' and a flip of my finger." He flips Dawn off.
Sinisquirrel (11:26:44 PM):"..."
Viewtiful Rekk (11:27:04 PM):"Which had nothing to do with the 'punk ass' comment, by the way."
Sinisquirrel (11:27:14 PM):Sigh. "I could talk to him... Ed..."
Myushu (11:27:29 PM):"And... I could talk to Takumi-sensei."
Viewtiful Rekk (11:27:38 PM):"Eh..."
Rakath Chaos (11:27:46 PM):"I'm so glad none of us give up the moment things look hard," Dawn rolls her eyes, "Otherwise I'd be certain the villains will win and kill us."
Viewtiful Rekk (11:28:01 PM):"Unless you....knocked the kid unconcious and dragged him, I don't see how you could get him to even see Takumi, Lily-chan."
Viewtiful Rekk (11:28:22 PM):"THIRTEEN THOUSAND."
Rakath Chaos (11:28:45 PM):"Ed doesn't have 13000 Atk, quit your whining meathead..."
Sinisquirrel (11:28:46 PM):"I'll do what I can... he may not want to talk to Takumi-sensei at first, but... he might change his mind. It's the least I can do."
Rakath Chaos (11:30:54 PM):"Thanks Lily," Dawn gives her a hug.
Viewtiful Rekk (11:31:26 PM):"..."
Endless Traveler (11:31:37 PM):Envious?
Viewtiful Rekk (11:31:38 PM):"Pardon me for a sec."
Viewtiful Rekk (11:31:47 PM):Amado calmly walks to the bathroom, and closes the door....
Sinisquirrel (11:31:54 PM):Lily is hugged. "Ah?"
Viewtiful Rekk (11:32:19 PM):He then bashes his head against his mirror. "STUPID!" bash "STUPID!" bash "STUPID!" bash. "...Guu...I don't feel so good...."
Viewtiful Rekk (11:32:24 PM):Thud.
Sinisquirrel (11:32:32 PM):"... thud?" Blink blink.
Rakath Chaos (11:32:39 PM):"Lily, nothing to do with the meeting," Dawn says, looking down, "But my roomate has started having... relations... with another student..."
Endless Traveler (11:32:42 PM):"...Medic?"
Rakath Chaos (11:32:46 PM):"So rude of them I can't sleep, can I stay in your room a few nights till this blows over?"
Viewtiful Rekk (11:33:08 PM):If anyone bothers to open the door, they'll find Amado to be very unconcious.
Viewtiful Rekk (11:33:16 PM):And have a very bleeding forehead.
Myushu (11:33:46 PM):"....wah.." Maiden hopped up, peeking into the bathroom "Amado...dono.. oh! Eee! Amado-dono!"
Sinisquirrel (11:33:57 PM):"A-ah? Sure... the other bed for Witch-san and Wynn-chan?"
Rakath Chaos (11:34:02 PM):"I'd deal with it normally... but the nurses are catching onto the fact that students don't often repeatedly fall down the same staircase..." Shifty eyes.
Sinisquirrel (11:34:50 PM):"... You really shouldn't do that..." Sweatdrop.
Rakath Chaos (11:35:27 PM):"Yeah... I shouldn't, anyway shall we stop at my dorm to grab my other deck before heading to your place?"
Rakath Chaos (11:35:38 PM):Dawn hopes Lily says NOTHING about getting a new jacket.
Sinisquirrel (11:36:11 PM):"Un." Nod. "Maiden... ... Take care of him..." Small sadness, quickly chased away with a smile. "We'll see you all later... Shall we?" ^^
Myushu (11:37:21 PM):"Ah..." Maiden nodded, "Of course I will!" and.. off she was tending to Amado.
Viewtiful Rekk (11:37:46 PM):---------------------------------FASHWATZ-------